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İÇİŞLERİ BAKANLIĞI’NDA 
ELAZIĞ GÜNDEMİ

AK Parti Elazığ Milletvekili 
Prof. Dr. Erol Keleş, Gazi Mec-
lis’te görev yapan İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya ile bir araya gelerek kent-
te sürdürülen çalışmalar üzerine 
kapsamlı bir değerlendirme yaptı.

Gerçekleşen görüşmede, 
Elazığ’ın ihtiyaçları doğrultusun-
da yürütülen yatırımlar, planlanan 
adımlar ve devam eden projelerin 
son durumu ele alındı. Kentin geli-
şimine katkı sunacak yeni başlıklar 
üzerinde de karşılıklı istişarelerde 
bulunuldu. SAYFA 3’TE

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selma-
noğlu, Merkez İlçe Başkanı Hasan Çalışkan, 
yönetim kurulu üyeleri ve mahalle başkanla-
rının katılımıyla Merkez İlçe Teşkilatı tarafın-
dan “Daraltılmış Danışma Meclisi” toplantısı 
düzenlendi.Toplantıda, teşkilatın yürüttüğü 
çalışmalar kapsamlı şekilde değerlendirilir-
ken, yeni dönem hedefleri ve planlamalar da 
ele alındı.  SAYFA 3’TE

ETSO BAŞKAN ADAYI AHMET ETSO BAŞKAN ADAYI AHMET 
BALLICA, ESNAF VE İŞ DÜNYASINA BALLICA, ESNAF VE İŞ DÜNYASINA 

ZİYARETLERİNE DEVAM EDİYOR ZİYARETLERİNE DEVAM EDİYOR 
ETSO Başkan Adayı Ahmet Ballıca, kent ekonomisinin 

nabzını tutmak amacıyla iş insanları ve esnafla gerçek-
leştirdiği ziyaretlerde hem sektörün beklentilerini yerinde 
değerlendirdi hem de Elazığ iş dünyasıyla daha güçlü bir 
dayanışma zemini oluşturma yönünde önemli adımlar 
attı. DEVAMI 4’DE

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Elazığ’ın 
tarım ve hayvancılık potansiyelini güçlendirecek olan 
Cevizdere Besi Organize Tarım Bölgesi’nin (OTAB) ta-
mamlanma aşamasına geldiğini duyurdu. Yaklaşık 250 

milyon liralık yatırımla hayata geçirilen projenin altyapı çalışma-
larının tamamen tamamlandığı belirtildi.
Toplam 855 dekar alana yayılan Cevizdere Besi OTAB, mo-
dern hayvancılık tekniklerinin uygulandığı 61 besi işletmesini 
bünyesinde barındıracak. Bölgenin faaliyete geçmesiyle birlikte 
Elazığ’ın kırmızı et üretim kapasitesinde önemli bir artış hedef-
leniyor. Proje ile;
• 1.250 Kişilik İstihdam Sağlanacak,
• Yıllık 4.500 Ton Kırmızı Et Üretimi Gerçekleştirilecek.
Modern altyapıya sahip işletmeler, hem üretim verimliliğini ar-
tıracak hem de bölge ekonomisine önemli katkı sağlayacak. 

YIL SONU ARAÇ ALIMLA-
RINDA FIRSAT DÖNEMİ: 

KAÇIRAN ÜZÜLÜR 

Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Dumandağ, 
Muş Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Erdal Koç ve Meclis 
Başkanı Aydın Çelik bir araya gelerek, iki il arasında yapı-
lan ortak çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulundu. 
İki şehrin ekonomik yapısı, ticaret hacmi, sektörlerin güncel 
durumu ve bölgesel sorunlara yönelik ortak çalışma alanları 
detaylı şekilde ele alındı.  SAYFA 4’DE 

BAŞKAN DUMANDAĞ: ‘‘DOĞU ANADOLU 
VE ÇEVRE İLLERİMİZİN EKONOMİK YAPISI 

BİRBİRİNE BAĞLI’’

Elazığ’da yüksek kesimlerde etkisini göste-
ren mevsimin ilk kar yağışıyla birlikte İl Özel 
İdaresi karla mücadele çalışmalarına başladı. 

Sezonun ilk karla mücadelesi, Baskil ilçesi-
ne bağlı Hacımustafa köyünde gerçekleştirildi. 
Bölgede yağan kar yağışı sonrası harekete ge-
çen ekipler, ulaşımda aksamaların yaşanma-
ması için yol temizleme çalışmalarını kısa sü-
rede tamamladı. SAYFA 7’DE

ELAZIĞSPOR’DA ADEM ÇAĞLAYAN DÖNEMİ 

FIRAT ÜNİVERSİTESİ FIRAT ÜNİVERSİTESİ 
ARAŞTIRMA ÜNİVERSİTELERİ ARASINDAKİ ARAŞTIRMA ÜNİVERSİTELERİ ARASINDAKİ 

KONUMUNU GÜÇLENDİRİYOR KONUMUNU GÜÇLENDİRİYOR 
Türkiye’nin araştırma odaklı yükseköğre-

tim vizyonunu belirleyen Araştırma Üniversiteleri 
programında yer alan Fırat Üniversitesi, Yükseköğre-
tim Kurulu (YÖK) tarafından açıklanan 2025 yılı per-
formans sonuçlarıyla birlikte konumunu daha da güç-
lendirerek bilimsel yükselişini sürdürdü. 

Yıldız Teknik Üniversitesi ev sahipliğinde gerçek-
leştirilen Araştırma Üniversiteleri Toplantısı, YÖK Baş-
kanı Prof. Dr. Erol Özvar ve YÖK Başkan Vekili Prof. 
Dr. Naci Gündoğan’ın katılımıyla düzenlendi. Toplan-
tıya Fırat Üniversitesinden Rektör Prof. Dr. Fahrettin 
Göktaş ve Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Yılmaz 
katıldı. SAYFA 5’DE

ELAZIĞSPOR YÖNETİMİNDEN 
TARAFTARA ÜCRETSİZ MAÇ DESTEĞİ

Selahattin ÇELİK

MHP Elazığ Milletvekili Semih 
Işıkver, Elazığ’ın jeotermal 
potansiyelinin değerlendirilme-
sine yönelik önemli bir konuyu 

Türkiye Büyük Millet Meclisi gündemine taşıdı. 
Maden Tetkik ve Arama Genel Müdürlüğü tara-
fından Karakoçan ilçesinde 2018 yılında, Cip 
Köyü mevkiinde ise 2019 yılında tespit edilen 
jeotermal su kaynaklarının ekonomik değerinin 
ortaya çıkarılması gerektiği vurgulandı. 3’TE

MV. IŞIKVER, ELAZIĞ’DAKİ 
JEOTERMAL KAYNAKLARIN 
DEĞERLENDİRİLMESİ İÇİN 
TBMM’DE GİRİŞİMDE BULUNDU 

SELMANOĞLU LİDERLİĞİNDE TEŞKİLAT 
KADROLARI İSTİŞARE TOPLANTISINDA 

BİR ARAYA GELDİ 

11. YARGI PAKETİ BAZI DEĞİŞİKLİKLERLE 11. YARGI PAKETİ BAZI DEĞİŞİKLİKLERLE 
KOMİSYONDA KABUL EDİLDİ KOMİSYONDA KABUL EDİLDİ 

Kamuoyunda 11. Yargı Paketi olarak bilinen Türk Ceza 
Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi, bazı maddelerdeki değişiklikle TBMM Ada-
let Komisyonunda kabul edildi. AK Partili milletvekillerinin 
önergesiyle; Covid düzenlemesine ilişkin 27. maddede tah-
liye kapsamı daraltıldı. Buna göre terör, kadın ve çocuklara 
yönelik kasten öldürme, cinsel saldırı ve çocuğa istismar 
suçluları tahliye edilmeyecek. SAYFA 6’DA

KAPALI ÇARŞI’DAKAPALI ÇARŞI’DA
Gelenekler Yaşamaya Devam Ediyor Gelenekler Yaşamaya Devam Ediyor 

Elazığ İl Özel İdaresi Karla Elazığ İl Özel İdaresi Karla 
Mücadele Sezonunu BaşlattıMücadele Sezonunu Başlattı

Elazığ Belediyesi’nde Elazığ Belediyesi’nde 
Dijital Eğitimler SürüyorDijital Eğitimler Sürüyor

ELAZIĞ’A ELAZIĞ’A 
DEV YATIRIM DEV YATIRIM 

Proje, yerel üreticilerin yanında bölgedeki hayvancılık sek-
törünü de güçlendirmesiyle öne çıkıyor. Bu süreçte, Elazığ 
Milletvekilleri Semih Işıkver, Erol Keleş, Ejder Açıkkapı 
ve Mahmut Rıdvan Nazırlı’in projeyi yakından takip edip 
verdikleri destek, yatırımın kısa sürede tamamlanmasında 
etkili oldu. SAYFA 2’DE

ELAZIĞSPOR’A
 İNANMAK:

 BİR RUH İSTER
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Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), elektrik 
dağıtım altyapısında teknolojik dönüşümü hızlandırmak 
amacıyla yeni bir düzenlemeye gitti. 5 Aralık 2025 tarihli 
Resmi Gazete’de yayımlanan karar ile Türkiye genelinde-
ki elektrik sayaçlarının kademeli olarak akıllı sisteme ge-
çirilmesi zorunlu hale getirildi. Düzenleme kapsamında, 
mevcut klasik sayaçlar yerini uzaktan iletişim altyapısına 
sahip “Akıllı Sayaç PRO” ve “Akıllı Sayaç EKO” model-
lerine bırakacak.

Yeni uygulama 1 Mart 2026 tarihinde yürürlüğe gi-
recek. Bu tarihten sonra belirlenen kapsam dahilindeki 
yapılarda klasik sayaçların montajına izin verilmeyecek. 
Özellikle yıllık elektrik tüketimi 10 MWh ve üzerinde olan 
noktalarda mevcut sayaçların mutlaka Akıllı Sayaç PRO 
modeli ile değiştirilmesi gerekecek. Böylece yüksek tü-
ketimli abonelerin sistemle uyumlu hale getirilmesi ve 
tüketim verilerine anlık erişimin daha etkin sağlanması 
hedefleniyor.

EPDK’nın yayımladığı takvime göre, dağıtım şirket-
leri yenilenmesi gereken sayaçların yüzde 70’ini 1 Ocak 
2027’ye kadar tamamlamakla yükümlü olacak. Ülke ge-
nelindeki tüm sayaçların akıllı sisteme geçişi ise en geç 
1 Ocak 2028 itibarıyla tamamlanacak. Dönüşüm sürecin-
de öncelik, serbest tüketici hakkını kullanan aboneler ile 
yüksek enerji tüketiminin bulunduğu noktalara verilecek.

Akıllı sayaç sistemiyle birlikte tüketiciler, elektrik 
tüketimlerine ilişkin tüm bilgilere mobil uygulama veya 
internet üzerinden anlık olarak erişebilecek. Sayaçlar-
dan toplanan tüketim verileri dağıtım şirketleri tarafın-
dan Enerji Piyasaları İşletme A.Ş.’ye (EPİAŞ) aktarılacak; 
böylece vatandaşlar kullanım detaylarını daha şeffaf şe-
kilde takip edebilecek.

Yeni düzenleme, veri erişiminde yaşanabilecek ak-
saklıklara ilişkin de net bir sınır getiriyor. Buna göre, 
tüketicilerin kullanım bilgilerine ulaşamaması halinde 
dağıtım şirketleri sorunu en geç 48 saat içinde çözmekle 
yükümlü olacak. Bu kapsamlı dönüşümün, enerji yöneti-
minde dijitalleşmeyi artırması ve tüketim takibinde etkin-
lik sağlaması bekleniyor.

LOKANTACILAR VE PASTACILAR ODASI BAŞKAN 
ADAYI FIRAT TAT AÇIKLAMALARDA BULUNDU

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

Ersin ÇELİK

ELAZIĞSPOR’A İNANMAK: 
BİR RUH İSTER

Geçtiğimiz hafta yazdığım gibi, Elazı-
ğspor’a olan inancımız ve gururumuz sar-
sılmaz. Bu şehir, düşse de yeniden ayağa 
kalkmayı bilen, zor zamanlarda kenetlenen 
bir şehirdir. İşte bu ruh, Elazığspor’un saha-
daki mücadelesinde de kendini gösteriyor. 
Ne eleştiriler ne de geçici hayal kırıklıkları, 
bu takıma olan sevgimizi eksiltmez. Çünkü 
Elazığspor’a inanmak bir ruh ister.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup 15. hafta kar-
şılaşmasında temsilcimiz, Kepez Spor dep-
lasmanına çıktı. Maçta Elazığspor, sahadaki 
kararlılığı ve azmiyle farkını ortaya koydu. 
Daha 11. dakikada Halil İbrahim Sönmez’in 
kafa golüyle öne geçen takımımız, 14. da-
kikada Fuat Bavuk’un golüyle farkı ikiye 
çıkardı. 23. dakikada Erkan Eyibil sahneye 
çıktı ve skoru 3-0’a taşıdı. İlk yarının son 
anlarında Enes Soy’un penaltıdan kaydettiği 
golle soyunma odasına 4-0 üstünlükle gidil-
di. İkinci yarıda da oyun disiplinini bozma-
yan Elazığspor, 77. dakikada Hakan Yavuz, 
80. dakikada ise Samed Ali Kaya ile farkı 
artırarak mücadeleyi 6-0 gibi net bir skorla 
tamamladı. Bu galibiyet, sadece sahadaki 
oyunun değil, aynı zamanda Elazığspor’un 
taşıdığı karakterin ve azmin de en önemli 
göstergesiydi.

Elazığspor’a inanmak, sadece galibi-
yetlerde sevinmek değildir; yenilgilerde de 
takımın yanında olmayı bilmektir. Geçtiğimiz 
haftalarda yaşanan 1-0’lık Bucaspor 1928 
yenilgisi sonrası yaşanan olumsuzluklar, ta-
raftar olarak bize hatırlattı ki; destek, sadece 
başarıyla ölçülemez. Bu takım, eksiklerle, 
soruşturma ve cezalarla mücadele eder-
ken bile sahada ter döküyor, şehrimizi en 
iyi şekilde temsil ediyor. İşte bu mücadele, 
taraftarın güveni ve sevgisiyle birleştiğinde 
Elazığspor’un gücünü katlıyor.

Her galibiyet bir sevinçtir, her yenilgi bir 
ders… Ama her koşulda Elazığspor’a duyu-
lan sevgi ve inanç değişmez. Bu şehir sa-
hip çıktıkça, bu takım güçlenmeye devam 
edecektir. Taraftar olarak bizler, sadece iyi 
günlerde değil, zor zamanlarda da yanların-
da olmalı, bu ruhu sahaya taşımaya devam 
etmeliyiz. Çünkü büyük takımlar, taraftarının 
desteğiyle ayağa kalkar; Elazığspor da işte 
böyle bir takımdır.

Kim ne derse desin;
Biz Elazığspor’a inanıyoruz, çünkü bu 

bir ruh meselesidir. Bu şehirde şampiyonluk 
sevgisi vardır ve biz bu ruhu yaşatmaya de-
vam edeceğiz.

İster deplasmanda 6-0’lık galibiyetle 
coşsun, ister zorluklarla mücadele etsin, 
Elazığspor’un yanında olmak, bu şehrin 
gerçek ruhunu sahaya yansıtmak demektir. 
Ve bizler, her zaman Elazığspor’un yanın-
da olmaya, bu takıma güvenmeye ve gurur 
duymaya devam edeceğiz.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumak-
lı, Elazığ’ın tarım ve hayvancılık potansi-
yelini güçlendirecek olan Cevizdere Besi 
Organize Tarım Bölgesi’nin (OTAB) ta-

mamlanma aşamasına geldiğini duyurdu. 
Yaklaşık 250 milyon liralık yatırımla hayata geçiri-

len projenin altyapı çalışmalarının tamamen tamamlan-
dığı belirtildi.

Toplam 855 dekar alana yayılan Cevizdere Besi 
OTAB, modern hayvancılık tekniklerinin uygulandığı 
61 besi işletmesini bünyesinde barındıracak. Bölgenin 
faaliyete geçmesiyle birlikte Elazığ’ın kırmızı et üretim 
kapasitesinde önemli bir artış hedefleniyor. Proje ile;

• 1.250 Kişilik İstihdam Sağlanacak,
• Yıllık 4.500 Ton Kırmızı Et Üretimi Gerçekleş-

tirilecek.
Modern altyapıya sahip işletmeler, hem üretim ve-

rimliliğini artıracak hem de bölge ekonomisine önemli 
katkı sağlayacak. Proje, yerel üreticilerin yanında böl-
gedeki hayvancılık sektörünü de güçlendirmesiyle öne 
çıkıyor. 

Bu süreçte, Elazığ Milletvekilleri Semih Işıkver, Erol 
Keleş, Ejder Açıkkapı ve Mahmut Rıdvan Nazırlı’in pro-
jeyi yakından takip edip verdikleri destek, yatırımın kısa 
sürede tamamlanmasında etkili oldu.

Cevizdere Besi OTAB’ın hizmete girmesiyle Ela-

zığ, Doğu Anadolu’da hayvancılık alanında önemli bir 
merkez haline gelecek. Bakan Yumaklı, yatırımla ilgili 
yaptığı açıklamada, “Elazığ’ın tarım ve hayvancılık po-
tansiyelini geliştirecek bu projeyle hem üretim hem de 
istihdam anlamında önemli bir adım attık. Bereketli ol-
sun” ifadelerini kullandı.

Uzmanlar, Cevizdere Besi OTAB’ın tamamlanma-
sının sadece yerel ekonomiye değil, bölgedeki kırmızı 
et arz güvenliğine de ciddi katkılar sunacağını belirtiyor. 
Projenin faaliyete geçmesiyle hem üretim kapasitesi 
artacak hem de Elazığ, hayvancılık sektöründe Doğu 
Anadolu’nun önde gelen merkezlerinden biri olarak ön 
plana çıkacak.

Elazığ’da uzun yıllardır lokantacılık sektöründe hiz-
met veren ve şehrin tanınmış esnaflarından olan Fırat 
Tat ocak ayında gerçekleştirilecek olan Elazığ Lokanta-
cılar ve Pastacılar Odası başkanlık seçimlerinde aday 
olduğunu daha önce duyurmuştu.. 

Sektördeki uzun yıllara dayanan deneyimi ve başa-
rılı işletmeciliği ile tanınan Fırat Tat yaptığı açıklamada: 
‘’Lokantacılık mesleğinin sadece ekonomik bir faaliyet 
değil, aynı zamanda şehirlerin kimliği, estetiği ve bilinir-
liği üzerinde doğrudan etkisi olan önemli bir sektör oldu-
ğunu vurguladı.’’

Fırat Tat : ‘’ Önümüzdeki aylarda yapılacak olan 

lokantacılar ve pastacılar odası başkanlığına adayım. 
Bugün yönetimimizle beraber toplantımızı gerçekleştir-
dik. Toplantıda esnaflarımızın sorunlarını ele aldık. Yö-
netimle beraber gezdiğimiz esnaflarda çok büyük sorun-
larımızın olduğunu, esnafın çok sıkıntılı bir dönemden 
geçtiğini, esnafın kdv nin %1, çıkışının %10 olması gibi 
problemler olduğunu gördük. Biz yönetimimle birlikte 
güçlü bir yönetimiz. Elazığ’ın köklü esnaflarından oluşan 
bir yönetim oluşturduk. 

Biz bu yola çıktığımızda esnaflarımızın sorunlarını 
çözeceğimize inanarak yola çıktık. 

Rabbim çıktığımız bu yolda bizi mahcup etmesin. 

BAKAN YUMAKLI: BAKAN YUMAKLI: 
‘‘CEVİZDERE BESİ OTAB HİZMETE HAZIR’’‘‘CEVİZDERE BESİ OTAB HİZMETE HAZIR’’

Elazığ’ın tarım ve hayvancılık potansiye-
lini ileri bir seviyeye taşımaya hazırlanan 
Cevizdere Besi Organize Tarım Bölgesi, 
yaklaşık 250 milyon liralık yatırımla altyapı 
çalışmalarını tamamlama aşamasına geldi. 
Toplam 855 dekar üzerine kurulan ve mo-
dern hayvancılık tekniklerinin uygulanacağı 
61 işletmeyi bünyesinde barındıran proje, 
yıllık 4 bin 500 ton kırmızı et üretimi ve 1.250 
kişilik istihdam kapasitesiyle bölge eko-
nomisine güçlü bir katkı sunacak. Yüksek 
verimlilik hedefiyle hazırlanan OTAB’ın hiz-
mete girmesiyle birlikte Elazığ, Doğu Ana-
dolu’da hayvancılık sektörünün en önemli 
üretim, istihdam ve yatırım merkezlerinden 
biri olarak öne çıkacak; yerel üreticilerden 
bölgesel ekonomik dengelere kadar geniş 
bir alanda etkisini gösterecek kapsamlı bir 
dönüşümün kapıları aralanacak.

Elazığ’da uzun yıllardır sektörün içinde bulunan ve kentin tanınmış esnaflarından olan Fırat 
Tat, daha önce ocak ayında yapılacak oda seçimlerinde aday olduğunu duyurmuştu, Tat,es-

nafların yaşadığı sorunlara çözüm odaklı güçlü bir yönetim oluşturduklarını belirtti.

Türkiye Genelinde Elektrik Sa-
yaçları Akıllı Sisteme Geçiyor

YAYIN TÜRÜ: YEREL SÜRELİ YAYIN
Yıl: 3              Sayı: 155          9.12.2025
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İçişleri Bakanlığı’nda 
Elazığ Gündemi

Vali Hatipoğlu Başkanlığında Teknova 
OSB’nin Yol Haritası Ele Alındı

SELMANOĞLU LİDERLİĞİNDE TEŞKİLAT KADROLARI SELMANOĞLU LİDERLİĞİNDE TEŞKİLAT KADROLARI 
İSTİŞARE TOPLANTISINDA BİR ARAYA GELDİİSTİŞARE TOPLANTISINDA BİR ARAYA GELDİ

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, Gazi 
Meclis’te görev yapan İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya ile bir 
araya gelerek kentte sürdürülen çalışmalar üzerine kap-
samlı bir değerlendirme yaptı.

Gerçekleşen görüşmede, Elazığ’ın ihtiyaçları doğrul-
tusunda yürütülen yatırımlar, planlanan adımlar ve devam 
eden projelerin son durumu ele alındı. Kentin gelişimine 
katkı sunacak yeni başlıklar üzerinde de karşılıklı istişare-
lerde bulunuldu.

Ziyaret sonrası değerlendirmede bulunan Prof. Dr. Erol 
Keleş, Bakan Yerlikaya’nın Elazığ’a yönelik hassasiyetinin 
memnuniyet verici olduğunu belirterek desteklerinden do-
layı teşekkürlerini sundu. Kentin kalkınmasına katkı sağla-
yacak önemli çalışmaların sürdüğü ve belirlenen hedeflerin 
hızlı bir şekilde ilerlediği aktarıldı.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu’nun başkanlığında gerçek-
leştirilen Teknova Organize Sanayi Bölgesi toplantısında, sanayi 
gelişimi, yatırım potansiyeli ve bölgenin uzun vadeli planlamaları 
kapsamlı şekilde değerlendirildi.

Teknova Organize Sanayi Bölgesi’ne yönelik istişare toplan-
tısı, Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu başkanlığında gerçekleştirildi. 
Toplantıya Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, İl Genel 
Meclisi Başkanı Av. Ömer Faruk Çelik ve Elazığ Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı İdris Alan katıldı.

Toplantıda, Teknova OSB’nin mevcut durumu, bölgede yü-
rütülen altyapı çalışmaları, yatırımcılar için sunulan imkânlar ve 
sanayi alanında planlanan gelişim süreçleri üzerinde duruldu. 
Ayrıca, bölgenin uzun vadeli hedefleri ve stratejik yol haritasına 
ilişkin değerlendirmeler yapılarak, Teknova OSB’nin şehir ekono-
misine sağlayacağı katkılar ele alındı.

Gerçekleştirilen toplantının, Elazığ’ın sanayi altyapısının 
güçlendirilmesi ve yatırım ortamının daha da geliştirilmesi adına 
önemli bir adım olduğu vurgulandı.

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER, ELAZIĞ’DAKİ JEOTERMAL KAYNAKLARIN 
DEĞERLENDİRİLMESİ İÇİN TBMM’DE GİRİŞİMDE BULUNDU

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Ela-
zığ’ın jeotermal potansiyelinin değerlendi-
rilmesine yönelik önemli bir konuyu Türkiye 

Büyük Millet Meclisi gündemine taşıdı. Maden Tetkik ve 
Arama Genel Müdürlüğü tarafından Karakoçan ilçesinde 
2018 yılında, Cip Köyü mevkiinde ise 2019 yılında tespit 
edilen jeotermal su kaynaklarının ekonomik değerinin or-
taya çıkarılması gerektiği vurgulandı.

İşıkver, söz konusu kaynakların yüksek mineral de-
ğerleri ve teknik özellikleriyle hem sağlık turizmi hem de 
seracılık faaliyetleri açısından önemli fırsatlar sunduğu-
nu belirtti. Karakoçan’daki kaynağın 800 metre, Cip Köyü 
bölgesindeki kaynağın ise 1200 metre derinlikte bulundu-
ğunu; 43 derece sıcaklığa ve 60 ile 90 litre/saniye arasın-
da değişen akış kapasitesine sahip olduğunu hatırlatan 
İşıkver, bu özelliklerin kaynakları bölgesel kalkınma açı-
sından değerli hale getirdiğini ifade etti.

Milletvekili Semih Işıkver, her iki jeotermal kaynağın 
da uzun süredir atıl durumda bulunduğunu, uygun proje-
lerle tarım, turizm ve sağlık alanlarında kullanılmasının 
hem bölge ekonomisine katkı sağlayacağını hem de Ela-
zığ’ın yatırım çeşitliliğini artıracağını belirtti. Bu kaynakla-
rın değerlendirilmesinin, şehrin ortak beklentisi olduğuna 
dikkat çekerek, ilgili kurumların gerekli adımları atması-
nın önemine vurgu yaptı.

Ayrıca, jeotermal suların seracılıkta enerji maliyetle-
rini düşürme potansiyeli, sağlık turizmi için termal tesis 
yatırımlarına uygun yapısı ve bölgenin doğal kaynak 
zenginliğini güçlendiren yönleriyle Elazığ’a uzun vadeli 
kazanımlar sağlayacağı da ifade edildi.

Milletvekili Işıkver, konunun takipçisi olacaklarını 
belirterek, jeotermal potansiyelin harekete geçirilmesiyle 
Elazığ’ın ekonomik ve sosyal gelişimine yeni bir ivme ka-
zandırılabileceğini vurguladı.

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Sel-
manoğlu, Merkez İlçe Başkanı Hasan 
Çalışkan, yönetim kurulu 

üyeleri ve mahalle başkanla-
rının katılımıyla Merkez 
İlçe Teşkilatı tarafın-
dan “Daraltılmış 
Danışma Meclisi” 
toplantısı düzen-
lendi.

To p l a n t ı d a , 
teşkilatın yürüttüğü 
çalışmalar kapsamlı şe-
kilde değerlendirilirken, yeni 
dönem hedefleri ve planlamalar da 
ele alındı. 

Meclis kapsamında yapılan istişarelerle, teşkilatın 

sahadaki koordinasyonunun daha da güçlendirilmesi-
ne yönelik görüşler paylaşıldı.

Buluşmanın, ortak çalışma kültü-
rünün pekiştirilmesine katkı 

sunduğu ifade edilirken, 
teşkilat mensupları-

nın kararlılığı ve 
iş birliği ruhunun 
gelecek süreçte 
önemli başarılara 

zemin hazırlaya-
cağı vurgulandı. 

Katılımcılar, birlik ve da-
yanışma içinde sürdürülen 

çalışmalarla Elazığ’da daha etkili 
bir teşkilat yapısının oluşturulmasının hedeflendiğini 
belirtti.

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Karakoçan ve Cip Köyü bölgesinde 
keşfedilen jeotermal su kaynaklarının tarım, turizm ve sağlık yatırımlarına 
kazandırılması için Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde çağrıda bulundu.

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Tarım 
ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı’nın yazılı 
olarak cevaplandırması talebiyle Soru Öner-
gesi verdi. Işıkver, önergesinde 2016 yılında 
tamamlanan ancak yüksek elektrik gideri ne-
deniyle aktif hale getirilemeyen sulama projesi 
için GES kurulmasını talep etti.

BASKİL İLÇEMİZİN KADERİNE ETKİ EDE-
CEK PROJE

Işıkver, Baskil ilçesinin özellikle tarım ala-
nında Elazığ’ın ve bölgenin çok önemli bir mer-
kezi olduğuna dikkat çekerek, “Baskil ilçemiz 
sadece kayısı ile değil aynı zamanda tarımsal 
üretim ve diğer meyve üretiminde de bölge-
mizin bir ambarı konumunda. İl Özel İdaremiz 
bütçesiyle yapılan ancak yüksek elektrik mali-
yeti nedeniyle aktifleştirilemeyen sulama pro-
jesinin bir GES yatırımı ile aktif hale gelmesi 
halinde çok geniş ve mümbit bir arazi tarıma 
ve hayvancılığa kazandırılmış olacak. Yaklaşık 
10 köyün istifade edebileceği bu proje ile ilçe 
ekonomisi yeni bir soluk alacaktır. Bu yatırımın 
dolaylı olarak tarımsal sanayiyi de etkilemesi 
muhakkaktır. Sonuçlarının hayırlı olmasını di-
liyorum” dedi. 

SORU ÖNERGESİYLE DİLE GETİRİLEN TA-
LEP

MHP Elazığ Milletvekili Işıkver Soru Öner-
gesinde, “Ülkemizde yetiştirilen kayısının yak-
laşık %10’luk kısmının üretildiği Elazığ ili Baskil 
ilçemizin Altunuşağı köyünde 2016 yılında yak-
laşık 1,5 milyon Dolar ile tamamlanan sulama 
projesi yüksek elektrik gideri nedeniyle atıl 
hale gelmiştir. 74 km uzunluk ve 10 km derinli-
ğe sahip bu mümbit arazinin Ülke tarımına tam 
olarak kazandırılabilmesi için 10 köyün istifade 
edebileceği bu projenin yüksek elektrik giderini 
maksimum seviyeye düşürecek GES yatırımına 
ihtiyaç duyulmaktadır.” ifadelerinde bulundu.

Soru Önergesinde Cevaplandırılması Talep 
Edilen Hususlar:

1-	 Elazığ ili Baskil ilçesi Altunuşağı kö-
yünde 2016 yılında tamamlanan sulama proje-
sinin aktif hale getirilerek ülke tarımına kazan-
dırılması için Bakanlığın her hangi bir projesi 
bulunmakta mıdır?

2-	 10 köyün sulama problemini çöze-
bilecek olan bu proje için Karakaya Baraj gö-
lünden 1500 m yüksekliğe suyun taşınmasını 
sağlayabilecek GES ihtiyacı için bir fizibilite ve 
proje çalışması yapılmakta mıdır?

3-	 Ülkemizin kayısı üretimine %10 katkı 
sağlayan bu mümbit tarım bölgesi karakaya ba-
raj gölüne paralel olarak uzanmakta ve gerek 
şehirleşme gerekse sanayileşme açısından son 
derece bakir kalmasıyla dikkat çekmektedir. Bu 
bölgenin Organik Tarım uygulama alanı olarak 
ülke tarımına kazandırılmasıyla ilgili bir çalışma 
mevcut mudur?

4-	 Ekonomik gelir kaynağı sadece ta-
rıma dayanan Baskil ilçesinin gıdaya dayalı 
sanayileşmesinin önünün açılması ve ilçesinin 
gelişiminin sağlanması hususunda tarım altya-
pısının iyileştirilmesi, hayvancılık başta olmak 
üzere, alternatif gelir kaynakları için öncelikle 
su probleminin çözümü için Bakanlığın 2026 
için bölgede bir planlama çalışması mevcut 
mudur?

IŞIKVER’DEN BASKİL İLÇESİN-
DEKİ TARIMSAL FAALİYETLERE 

NEFES ALDIRACAK GİRİŞİM

Erol Keleş, Suça Sürüklenen 
Çocuklar Komisyonunda Görev Aldı

TBMM Genel Kurulu’nda geçen ay “suça karışan ve suça 
yönlendirilen gençler” başlığıyla ele alınan konunun incelenmesi 
amacıyla bir Meclis araştırma komisyonu oluşturulmuştu. Tüm 
siyasi partilerin ortak önerisiyle kurulmasına karar verilen komis-
yona üye seçimi tamamlandı.

Belirlenen listeye göre komisyonda AK Parti adına Antalya 
Milletvekili Mustafa Köse, Bayburt Milletvekili Orhan Ateş, Ela-
zığ Milletvekili Erol Keleş, İstanbul Milletvekilleri Müşerref Pervin 
Tuba Durgut ve Ümmügülşen Öztürk, İzmir Milletvekili Şebnem 
Bursalı, Kastamonu Milletvekili Fatma Serap Ekmekci, Kayseri 
Milletvekili Ayşe Böhürler, Sakarya Milletvekili Ali İnci, Sivas Mil-
letvekili Rukiye Toy ve Zonguldak Milletvekili Saffet Bozkurt yer 
aldı.

CHP’den Bartın Milletvekili Aysu Bankoğlu, Kocaeli Milletve-
kili Mühip Kanko, Manisa Milletvekili Selma Aliye Kavaf, Muğla 
Milletvekili Gizem Özcan ve Trabzon Milletvekili Sibel Suiçmez 
komisyona seçildi.

DEM Parti kontenjanından Hakkari Milletvekili Onur Düşün-
mez ile Mardin Milletvekili Beritan Güneş Altın görev alırken, 
MHP’den Gümüşhane Milletvekili Musa Küçük ve Ordu Milletve-
kili Naci Şanlıtürk komisyona dahil oldu.

İYİ Parti’den Tekirdağ Milletvekili Selcan Taşcı ile Yeni Yol 
Partisi adına İstanbul Milletvekili Elif Esen de komisyonda yer 
alacak isimler arasında bulunuyor.

ATIL TARIM ARAZİLERİ HAREKETE GEÇİRİLDİATIL TARIM ARAZİLERİ HAREKETE GEÇİRİLDİ

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 81 ilde başlattığı “iş-
lenmeyen tarım arazilerini tespit ve kiralama” çalışmaları, 
beklenmedik bir sonuç doğurdu. Bakanlığın süreçleri devre-
ye almasının ardından, uzun süredir boş kalan on binlerce 
parsel yeniden tarımsal üretime kazandırıldı.

Yapılan incelemelerde, 2024 ve 2025 üretim yıllarına 
ilişkin işlenmeyen araziler belirlendi ve kiralama ilan süreç-
leri tamamlandı.

Resmi veriler, kiralama sürecine dahil olabilecek 25 bin 

328 parselden 14 bin 58’inin (yani yaklaşık yüzde 55’inin) 
arazi sahiplerince doğrudan ekime açıldığını ortaya koyu-
yor. 

Görünen o ki, topraklarının başkasına kiralanması-
nı önlemek isteyen üreticiler, arazilerini yeniden işleyerek 
2025 üretim yılı için hazırlık yaptı.

Böylece Bakanlığın atıl arazileri ekonomiye kazan-
dırma hedefi, sahiplerini de hareketlendirdi ve çok sayıda 
parselin yeniden tarımsal üretime dönmesi sağlanmış oldu.

Milliyetçi Hareket Partisi tarafından hazırlanan ve imp-
lant tedavilerinin Sosyal Güvenlik Kurumu tarafından karşılan-
masını amaçlayan kanun teklifi Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne 
sunuldu. Teklif, uzun süredir özellikle emekli vatandaşların talep 
ettiği implant tedavilerinin belirli şartlarla SGK güvencesine dâhil 
edilmesini öngörüyor.

Ağız ve diş sağlığı alanında önemli bir yer tutan implant 
uygulamalarının mevcut şartlarda SGK kapsamında bulunma-
ması, tedavi sürecini ekonomik açıdan zorlaştırdığı için vatan-
daşlar tarafından sık sık gündeme getiriliyordu. Sunulan yeni 
düzenleme, bu sorunların hafifletilmesine yönelik kapsamlı bir 
adım olarak değerlendiriliyor.

Kanun teklifine göre implant tedavilerinin SGK tarafından 
karşılanabilmesi için iki temel koşul aranacak. Bunlardan ilki 
implantların yerli üretim olması, ikincisi ise sağlanacak desteğin 
en fazla dört implant ile sınırlı tutulması. Düzenlemenin gerekçe 
bölümünde, özellikle artan emekli nüfusunun ağız ve diş sağlığı 
problemleri nedeniyle günlük yaşamlarında ciddi sıkıntılar yaşa-
dığı belirtilerek, ekonomik koşulların implant tedavisine erişimi 

zorlaştırdığı vurgulandı. Çiğneme fonksiyonundan genel sağlık 
durumuna kadar pek çok alanda olumsuzluk yaratan bu duru-
mun giderilmesi gerektiğine dikkat çekildi.

Teklifin hazırlanmasında öncülük eden MHP Genel Baş-
kan Yardımcısı ve Kayseri Milletvekili İsmail Özdemir, sosyal 
medya üzerinden yaptığı değerlendirmede, implant tedavisinin 
SGK kapsamına alınmasının özellikle emekliler için önemli bir 
iyileştirme sağlayacağını ifade etti. Özdemir, bu alanda gerekli 
kaynakların mevcut olduğunu belirterek düzenlemenin tüm va-
tandaşlar için erişilebilir bir sağlık hizmeti sunmayı amaçladığını 
aktardı.

Ücretsiz İmplant Tedavisi İçin Meclis’e Kanun Teklifi Sunuldu



Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Dumandağ, 
’’Doğu Anadolu ve çevre illerimizin ekonomik yapısı birbirine 
bağlı. Sorunlarımız ortak, hedeflerimiz ortak. Bu nedenle iş 
birliği mekanizmalarını güçlendirmek, ortak projeler geliş-
tirmek ve bölgemizin ekonomik potansiyelini daha görünür 
kılmak için birlikte çalışacağız” dedi.

Elazığ Ticaret Borsası Başkanı 
Mehmet Ali Dumandağ, Muş Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı Erdal Koç 
ve Meclis Başkanı Aydın Çelik bir ara-
ya gelerek, iki il arasında yapılan ortak 
çalışmalar hakkında değerlendirme-
lerde bulundu. İki şehrin ekonomik ya-
pısı, ticaret hacmi, sektörlerin güncel 
durumu ve bölgesel sorunlara yönelik 
ortak çalışma alanları detaylı şekilde 
ele alındı. 

Görüşmede, tarım ve hayvancılık 
başta olmak üzere bölgede öne çıkan 
sektörlerde yaşanan sorunlar, üreti-
cilerin karşılaştığı maliyet baskıları, 
pazarlama sıkıntıları ve lojistik engel-
ler gibi konular masaya yatırıldı. Her iki kurum da bölgesel 
sorunların çözümünde iş birliğinin önemine dikkat çekerek 
ortak projeler ve güç birliği vurgusu yaptı.

Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Dumandağ, 
ziyaretin bölgesel dayanışmanın güçlenmesi açısından 
önemli olduğunu belirterek, “Kendileri bize Muş’ta çok des-

tek oluyorlar. Evimizde gibi hissettiriyorlar. Ben kendilerine 
hem destekleri hem de ziyaretleri için çok teşekkür ediyo-
rum. Doğu Anadolu ve çevre illerimizin ekonomik yapısı 
birbirine bağlı. Sorunlarımız ortak, hedeflerimiz ortak. Bu 
nedenle iş birliği mekanizmalarını güçlendirmek, ortak proje-

ler geliştirmek ve bölgemizin ekonomik 
potansiyelini daha görünür kılmak için 
birlikte çalışacağız” diye konuştu.

Muş Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Erdal Koç ise ’’Elazığ’ın ticari 
potansiyeline dikkat çekerek, iki şehrin 
hem ekonomik hem sosyal anlamda 
birbirini tamamlayan yapıdadır. Tarım, 
hayvancılık, sanayi ve ticaret alanla-
rında ortak çalışmaların artırılması ge-
rekiyor. 

Mehmet Ali Başkanımız bizim için 
çok değerli. Elazığ Ticaret Borsasının 
Muş’ta temsilciliği var. Sürekli irtibat ha-
lindeyiz. Bölgesel kalkınma için kurum-
lar arası dayanışmanın önemli olduğu 
kanaatindeyiz. 

Bu anlamda işbirliğimiz artarak devam edecek” şeklinde 
konuştu.

Muş Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Aydın Çe-
lik de Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Dumandağ’ın ba-
şarılı çalışmalarıyla hem Elazığ’da hem de bölgede sevilen 
bir isim olduğunu söyledi.
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Elazığ Ticaret ve Sanayi 
Odası (ETSO) Başkan Ada-
yı Ahmet Ballıca, 
kentte faaliyet 

gösteren iş insanları ve 
esnaflarla bir dizi zi-
yaret gerçekleştirerek 
görüş alışverişinde 
bulundu.

Ballıca, Elazığ’ın 
saygın iş insanların-
dan Mehmet Yıldırım ve 
Bayram Özdemir ile bir araya 
gelerek çalışmalar hakkında değer-
lendirmelerde bulundu. Ziyaretlerde misa-
firperverlikleri ve destekleyici temennileri 

dolayısıyla Yıldırım ve Özdemir’e teşekkür 
edildi.

Program kapsamında Ser-
dar Petrol ve Pukka Bistro 

işletmelerinin sahibi iş 
insanı Mehmet Serdar 
da ziyaret edildi. İş-
letmelerin çalışmaları 
hakkında bilgi alan 
Ballıca, gösterilen ilgi 

ve misafirperverlik için 
memnuniyetini dile getirdi.
Ahmet Ballıca, şehrin bi-

linen esnaflarından Gür Optik sahibi 
Sezer Sami Gür’ü de iş yerinde ziyaret etti. 
Ziyarette esnafın talepleri ve sektörel ge-

lişmeler ele alındı.
Ziyaretlerin devamında Onur Forma 

Mağazası’na geçen Ballıca, işletme sahibi 
Neslihan Uysal ile görüşerek çalışmalar 
hakkında bilgi aldı. Ballıca, esnafın gös-
termiş olduğu nezaket ve iyi dilekler için 

teşekkür ederek bereketli kazançlar dile-
ğinde bulundu.

ETSO Başkan Adayı Ahmet Ballıca’nın 
gerçekleştirdiği ziyaretlerin, esnaf ve iş 
dünyası ile iletişimin güçlendirilmesine 
katkı sunduğu değerlendiriliyor.

Kış ayları kapıya dayandığında şehirler bir-
den sessizleşir. Sokaklar, kaldırımlar, parklar… 
Hepsinin üzerinde ince bir soğukluk değil, ağır 
bir yalnızlık dolaşır. Bu yalnızlığın en çok çöktüğü 
yer ise sokaklardır; çünkü o sokaklarda kimsesiz 
canlar vardır. Herkes evine sığınırken onların sı-
ğınacak bir evi yoktur.

Soğuk, insanın tenine dokunduğunda ürper-
tir ama bir de sokakta yaşayan bir canlının halini 
düşünün. Bir parça kartonun altında titreyen bir 
kedi, aç kaldığı için çöp karıştıran bir köpek, yağ-
murun altında saklanacak bir köşe arayan minik 
bir yavru… Kış, onlara sadece mevsim değil; 
hayatta kalma mücadelesinin en sert dönemidir.

Sokak hayvanları, şehirlerin görünmez sakin-
leridir. Sokağın gürültüsü arasında kaybolurlar, 
ama oradadırlar. İnsanlar çoğu zaman aceleyle 
yürürken onları görmezden gelir; oysa bir an du-
rup bakınca, gözlerindeki çaresizliği anlamamak 
mümkün değildir. Bir tas su, bir kap mama ya da 
bir apartman girişine konulmuş eski bir battani-
ye… Belki bizim için küçük bir jest ama onlar için 
hayat ile ölüm arasında bir fark.

Kış aylarında belediyeler, gönüllüler ve hay-
vanseverler elinden geleni yapmaya çalışıyor. 
Ancak bu çaba, çoğu zaman buz tutmuş bir 
gecenin sertliğine karşı yetersiz kalıyor. Çünkü 
çözüm sadece mama vermekten ibaret değil; bi-
linç, merhamet ve sorumluluk isteyen daha geniş 
bir mesele. Barınakların iyileştirilmesi, kısırlaştır-
ma çalışmalarının artırılması, sokak hayvanlarının 
bir sorun değil bir emanet olduğunun toplumda 
yer etmesi gerekiyor.

Bazen “Ben ne yapabilirim ki?” diye düşünü-
yoruz. Oysa her şey bir adımla başlıyor. Kapının 
önüne bırakılan bir kap yemek, soğuk bir gecede 
bir marketin tentesi altında bekleyen köpeği içeri 
alıp kapıda oturmasına izin vermek, bir veteriner 
masrafını karşılayamayan bir gönüllüye küçük bir 
destek vermek… Bunların hepsi küçük adımlar; 
ama bir can için kocaman umutlar.

Kış, merhameti en çok sınayan mevsimler-
den biridir. Çünkü soğuk insanın vicdanına iş-
ler. Bir sokak hayvanının gözlerine baktığınızda 
anlayacağınız şey ise çok basittir: Onlar bizden 
bir şey istemez; sadece hayatta kalabilmek için 
biraz güven, biraz sıcaklık, biraz insanlık…

Belki de asıl mesele şudur: Bir şehir, sokak-
larındaki en çaresiz canlılara nasıl davranıyorsa, 
gerçek kimliğini de öyle ele verir. Bu kış, şehirle-
rimizin kimliğini güzelleştirmek elimizde. Çünkü 
unutmayalım; bir tas yemek, bir parça sıcaklık 
sadece onların hayatını değil, bizim insanlığımızı 
da besler.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

KIŞ SOĞUĞUNDA 
UNUTULAN 

CANLAR

ETSO BAŞKAN ADAYI AHMET BALLICA’DAN 
ESNAF VE İŞ DÜNYASINA ZİYARETLER

ETSO Başkan Adayı Ahmet Ballıca, kent ekonomisinin nabzını tutmak 
amacıyla iş insanları ve esnafla gerçekleştirdiği ziyaretlerde hem sektörün 
beklentilerini yerinde değerlendirdi hem de Elazığ iş dünyasıyla daha güçlü 
bir dayanışma zemini oluşturma yönünde önemli adımlar attı.

Başkan Dumandağ: ’’Doğu Anadolu ve Çevre 
İllerimizin Ekonomik Yapısı Birbirine Bağlı’’

Elazığ Ticaret Borsası 
Başkanı Mehmet Ali Du-
mandağ, ’’Doğu Anadolu 
ve çevre illerimizin ekono-
mik yapısı birbirine bağlı. 
Sorunlarımız ortak, hedef-
lerimiz ortak. Bu nedenle 
iş birliği mekanizmalarını 
güçlendirmek, ortak proje-
ler geliştirmek ve bölgemi-
zin ekonomik potansiyelini 
daha görünür kılmak için 
birlikte çalışacağız” dedi.

2025’in “Aile Yılı” olarak ilan edilmesinin ardından hü-
kümet, aile yapısını güçlendirmeye ve doğum oranlarını artır-
maya yönelik kapsamlı bir çalışma başlattı. Nüfus artış hızının 
2,10’un altına düşmesi, uzun vadeli demografik yapıya ilişkin 
önemli uyarılar olarak değerlendirilirken, hazırlanan yeni paketle 
hem çalışma hayatında hem de sosyal destek mekanizmaların-
da önemli değişiklikler yapılması hedefleniyor.

Pakette en dikkat çeken düzenlemelerin başında doğum 
izninin uzatılması geliyor. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile 
AK Parti’nin birlikte yürüttüğü çalışmada sona gelinirken, mevcut 
16 haftalık doğum izninin 24 haftaya çıkarılması öngörülüyor. Bu 
düzenleme ile annelerin doğum sonrası dönemde daha uzun 
süre bebekleriyle vakit geçirebilmesi sağlanacak. Annenin işe 
dönüş süresi bebeğin 6 aylık olmasına göre belirlenerek, hem 
iş yaşamı hem 
de aile düze-
ni açısından 
daha uygun 
bir takvim 
oluşturulacak. 
Düzenlemenin 
yıl bitmeden 
T B M M ’ y e 
s u n u l m a s ı 
ve bütçe gö-
rüşmelerinin 
ardından yeni 
yılın ilk günle-
rinde yasalaşması bekleniyor.

Yeni paket, babalık izninde de önemli bir değişiklik içeriyor. 
Özel sektörde hâlen 5 gün olarak uygulanan babalık izni, dü-
zenleme yürürlüğe girdiğinde 10 güne çıkarılacak. Bu adımın, 
doğum sürecinde babaların daha fazla sorumluluk üstlenmesi-
ni ve aile içinde destekleyici bir yapının oluşmasını sağlaması 
hedefleniyor. Memurlarda zaten 10 gün olan babalık izni, özel 
sektör için de standart hâle getirilecek.

Aileyi güçlendirmeye yönelik bir diğer önemli başlık ise ev 
kadınlarına yönelik yeni teşvikler. Doğurganlık oranındaki düşü-
şün ev kadınları arasında da ciddi şekilde hissedildiği belirtilir-
ken, bu kesime sosyal güvenlik ve ekonomik destek sunacak 
yeni modeller üzerinde duruluyor. Bu kapsamda ev kadınlarına 
emeklilik imkânı getirilmesi, prim desteği sağlanması ve çeşitli 
vergi istisnalarının uygulanması planlanıyor. Böylece ev içi eme-
ğin sosyal güvence kapsamına alınması ve uzun vadede aile 
ekonomisine daha güçlü bir yapı kazandırılması amaçlanıyor.

Çocuk bakımına yönelik desteklerin artırılması da paketin 
ana unsurları arasında yer alıyor. Çalışan annelerin iş-yaşam 
dengesini koruyabilmesi için mahalle tipi kreşlerin yaygınlaştı-
rılması hedefleniyor. Küçük yerleşim birimlerine kadar ulaşması 
planlanan bu kreşlerin, ailelerin günlük yaşamını kolaylaştıracak 
bir model oluşturması bekleniyor. Buna ek olarak çocuk bakım 
ödemelerinde de artış yapılması, özellikle düşük gelirli ailelerin 
desteklenmesi açısından önemli bir adım olarak değerlendirili-
yor.

Hükümet kaynakları, Türkiye’de nüfusun yaklaşık yüzde 
20’sinin yalnız yaşadığına dikkat çekerek, “Aile ve çocuk dostu 
bir toplum yapısının güçlendirilmesi gerektiğini” vurguluyor. Ha-
zırlanan paketle hem evliliklerin teşvik edilmesi hem de çocuk 
sahibi olmanın kolaylaştırılması amaçlanıyor. Yeni düzenlemele-
rin aile kurumunu destekleyen, uzun vadeli ve sürdürülebilir bir 
sosyal yapı oluşturmayı hedeflediği belirtiliyor.

Bu kapsamlı paketle birlikte 2025’in, aileyi merkeze alan 
sosyal politikaların hayata geçirildiği, çalışma hayatından sosyal 
güvenliğe kadar pek çok alanda yeniliklerin uygulandığı bir yıl 
olması bekleniyor.

Elazığ Belediyesi, “Belediyede İş” vaadiyle 
dolandırıcılık yapan şebekeye karşı vatandaş-
ları uyardı.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada şu 
ifadelere yer verilerek vatandaşlar uyarıldı.

“Son günlerde belediye bünyesinde işe 
yerleştirme noktasında aracılık yapma vaadiy-
le vatandaşlarımızdan para alındığı yönünde 
ihbarlar gelmektedir. Elazığ Belediyesi bünye-
sinde işe alımlar mevzuat hükümleri doğrultu-
sunda, kamuoyuna duyuru yapılması suretiyle 
gerçekleştirilmektedir. Vatandaşlarımızın mağ-
dur olmamaları için bu kişilere itibar etmemesi 
gerekmektedir.” denildi. 

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN 
UYARI ! 

SANCAKBEY GROUP SANCAKBEY GROUP 
ENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASIENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASI

0(532)66189230(532)6618923

Hükümetten Aile Odaklı 
Büyük Düzenleme: Doğum 
ve Babalık İzinleri Uzuyor

Üniversitelerde Yoklamada 
Elektronik Sisteme Geçiş
Türkiye genelindeki üniversitelerde ders yoklamalarında dijital uy-

gulamalara geçilerek yeni bir dönem başlatıldı. Geleneksel kâğıt listelerin 
yerine kullanılan QR kod ve konum doğrulama tabanlı sistemler, ders baş-
langıcında yaşanan zaman kaybını azaltırken katılım takibini daha güvenli 
hale getiriyor.

Yeni uygulamada her ders için tek kullanımlık bir QR kod oluşturuluyor. 
Öğrenciler derse girişte bu kodu mobil cihazlarıyla tarayarak yoklamalarını 
tamamlıyor. Kodun kısa süre içinde geçerliliğini yitirmesi sayesinde ders dışı kullanımların önüne geçiliyor.

Bir diğer yöntemde ise yoklama, üniversitelerin mobil uygulamaları üzerinden gerçekleştiriliyor. Öğrenciler uygulama-
dan yoklama ekranına giriş yaparak konum doğrulamasıyla katılımını sisteme işliyor. Bu doğrulama, öğrencinin derste 
fiziksel olarak bulunup bulunmadığını anlık olarak kontrol ediyor.

Dijital sistemler, üniversitelerde hem verimliliği artırıyor hem de güvenliği güçlendiriyor. Öğretim görevlileri yoklamaları 
anlık olarak takip edebilirken idari birimler de süreci daha sağlıklı şekilde yönetebiliyor. Eski uygulamalarda sıkça görülen 
sahte imza gibi problemlerin büyük ölçüde ortadan kalkması hedefleniyor.

Yeni uygulamayı değerlendiren öğrenciler, dijital yoklamanın daha pratik ve güvenilir olduğunu ifade ederken, olası 
ihlallerin sistem üzerinden kolaylıkla tespit edilebildiği belirtiliyor.
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T
ürkiye’nin araştırma odaklı 
yükseköğretim vizyonunu be-
lirleyen Araştırma Üniversite-
leri programında yer alan Fırat 

Üniversitesi, Yükseköğretim Kurulu (YÖK) 
tarafından açıklanan 2025 yılı performans 
sonuçlarıyla birlikte konumunu daha da 
güçlendirerek bilimsel yükselişini sürdür-
dü. Yıldız Teknik Üniversitesi ev sahipliğin-
de gerçekleştirilen Araştırma Üniversiteleri 
Toplantısı, YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar 
ve YÖK Başkan Vekili Prof. Dr. Naci Gün-
doğan’ın katılımıyla düzenlendi. Toplantıya 
Fırat Üniversitesinden Rektör Prof. Dr. Fah-
rettin Göktaş ve Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mehmet Yılmaz katıldı.

YÖK tarafından açıklanan performans 
değerlendirmesinde Fırat Üniversitesi, Tür-

kiye’nin en nitelikli 23 Araştırma Üniversite-
si arasında yer almaya devam ederek A3 
kategorisindeki konumunu korudu. Üniver-
sitenin son bir yılda kaydettiği gelişme dik-
kat çekti. Kapasite alanında 17 olan puanı-
nı 21,97’ye, kalite alanında 16 olan puanını 
21,27’ye, iş birliği alanında 5 olan puanını 
ise 9,99’a yükseltmeyi başaran Fırat Üni-
versitesi, toplam puanını 38’den 53,23’e 
taşıyarak önemli bir başarı elde etti. Üniver-
site, genel sıralamada 21., devlet üniversi-
teleri arasında ise 18. sırada yer aldı.

Fırat Üniversitesinin araştırma üniversi-
tesi statüsünde yer almaya devam etmesi; 
bilimsel üretkenliğin artırılması, araştırma 
altyapısının güçlendirilmesi, uluslararası-
laşma çalışmalarının genişletilmesi ve ye-
nilikçi projelerin desteklenmesi bakımın-

dan üniversitenin doğru yönde ilerlediğini 
gösterdi. Araştırma laboratuvarlarının mo-
dernizasyonu, akademik teşvik mekaniz-
malarının geliştirilmesi, uluslararası proje 
ortaklıklarının artırılması ve öğrenci odaklı 
bilimsel kültürün güçlendirilmesi gibi çalış-
malar, bu yükselişi destekleyen temel un-
surlar arasında yer aldı.

Üniversite yönetimi, Türkiye’nin bilim ve 
teknoloji alanındaki hedeflerine katkı sağla-
yacak projelere öncelik vermeyi, araştırma 
kalitesini artırmayı ve uluslararası iş birlikle-
rini daha da güçlendirmeyi hedefliyor. 

Fırat Üniversitesinin Araştırma Üniversi-
teleri listesinde yer almaya devam etmesi, 
hem bölgesel hem de ulusal ölçekte bilim-
sel gelişime önemli katkı sunan bir unsur 
olarak değerlendiriliyor.

FIRAT ÜNİVERSİTESİ ARAŞTIRMA ÜNİVERSİTELERİ 
ARASINDAKİ KONUMUNU GÜÇLENDİRİYOR

ELAZIĞ’DA EMNİYET VE JANDARMAYA 84 YENİ ARAÇ
Elazığ Valilik Meydanında düzenlenen törenle 

emniyet ve jandarma teşkilatına tahsis edilen 84 yeni 
araç hizmete alındı.

Elazığ’da Valilik Meydanında İl Emniyet Müdür-
lüğü ve İl Jandarma Komutanlığına tahsis edilen 84 
yeni aracın hizmete alım töreni gerçekleştirildi. Prog-
ram, saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunmasıyla 
başladı. Ardından İl Müftüsü Yusuf Bingöl’ün yaptığı 
dua ile araçların hizmete alım süreci tamamlandı. 
Törene, Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, AK Parti 
Elazığ Milletvekili Ejder Açıkkapı, CHP Elazığ Mil-
letvekili Gürsel Erol, Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fah-
rettin Göktaş, Cumhuriyet Başsavcısı Aşkın Yeğin, İl 
Jandarma Komutanı Tuğgeneral Alpaslan Doğan, İl 
Emniyet Müdürü Adnan Karayel, İl Müftüsü Yusuf 
Bingöl, siyasi parti temsilcileri, kurum ve kuruluş mü-
dürleri katıldı.

Emniyet ve jandarma teşkilatlarının ülkenin dört 

bir yanında büyük fedakarlıkla görev yaptığını belir-
ten Vali Hatipoğlu, “Emniyet ve jandarma teşkilatımız 
yurdumuzun dört bir tarafında zaman ve saha mefhu-
mu göstermeksizin kahramanca görev yapmaktadır. 

Bu anlamda teknik altyapısını iyileştirmek, kul-
lanmakta olduğu araçların yenilenmesini sağlamak 
amacıyla 2024 ve 2025 yıllarında kapsamlı çalışma-
lar yapıldı. 

Cumhurbaşkanımızın teşrifleriyle İstanbul’da 
yapılan törenle 9 bin 200 araç emniyet, jandarma 
ve Sahil Güvenlik Komutanlığına gönderilmişti. Bu 
araçlardan 84’ü ilimize intikal etti ve bugün burada 
bunların törenini gerçekleştiriyoruz. 

İçişleri Bakanlığımızın desteğiyle gerçekleşen 
bu alımda İl Özel İdaremizin, belediyemizin, sivil 
toplum kuruluşları ile hayırseverlerimizin çok kıymetli 
katkıları oldu” dedi.

Program sonunda yeni araçlar protokol üyeleri 
tarafından incelenerek hizmete alındı.

Elazığ Belediyesi bünyesinde gençlere ve özel bireylere 
yönelik gerçekleştirilen ‘Bugünün gençleri geleceğin meslekleri’ 
projesi devam ediyor.

Avrupa Birliği finansmanı ile Birleşmiş Milletler Kalkınma 
Programı (UNDP) kapsamında Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) 
iş birliği ile yürütülen ‘Bugünün gençleri geleceğin meslekleri’ 
projesi devam ediyor. Elazığ Belediyesi Kültür, Sanat ve Sos-
yal İşler Müdürlüğü bünyesinde faaliyetlerini sürdüren Engelsiz 
Yaşam Merkezi’nde Dijital Gençlik Merkezi eğitimleri yoğun bir 
şekilde gerçekleştiriliyor. Geleceğin meslekleri için dijital ka-
pasite oluşturarak insan kaynağını güçlendirme hedefi ile bilgi 
teknolojileri, robotik ve kodlama, E-dönüşüm, dijital pazarlama, 
sosyal inovasyon, çözüm ve tasarım odaklı düşünme gibi alan-
larda katılımcılara katkı sunulması hedefleniyor.

Projenin amaçlarından bahseden Proje Müdürü Dr. Devrim 
Şavlı, “Birleşmiş Milletler ve Türkiye Belediyeler Birliği olarak 
Avrupa Birliği delegasyonunun desteği ile bu projeyi toplam 45 
ilde gerçekleştiriyoruz ve bu illerden biri de Elazığ. Dijital Genç-
lik Merkezi’nin Engelsiz Yaşam Merkezi’nde kurulması bizim için 
çok önemli. Engelli vatandaşlarımıza ve gençlerimize burada 
dijital eğitimler veriliyor. Birçok konuda vatandaşlarımızın gelişi-
mini hedefliyoruz. Projemizin amaçlarından biri de bölgemizdeki 
istihdamı artırarak staj imkanı sağlamaktır” dedi.

Elazığ Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürü Meh-
met Karaaslan “Elazığ Belediyesi her kulvarda gerçekleştirdiği 
çalışmalarla vatandaşların yanında olmaya devam ediyor. Ha-
yatın her alanında gençlerimize, dezavantajlı gruplar ve engelli 
vatandaşlarımıza yönelik hizmetlerimiz devam ediyor. Dijital 
dünyanın yeniliklerini ve bu dünyanın gençlerimizin hayatına ka-
tacağı değerleri yükseltmek adına önemli olan bu projeyi uzun 
süredir başlatmıştık. Devam eden projemizin tamamlanmasının 
ardından gençlerimizin alacağı sertifika ile meslek edinme nok-
tasında önemli bir avantaj sağlayacaktır” ifadelerini kullandı.

Elazığ Belediyesinde 
Dijital Eğitimler Sürüyor

MÜSİAD Başkanlar Toplantısında 
Ekonomi Gündemi Ele Alındı

MÜSİAD Genel Merkezi tarafından düzenlenen Başkan-
lar Toplantısı, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) 
Başkanı Fatih Karahan’ın katılımıyla gerçekleştirildi. MÜSİAD 
Genel Başkanı Burhan Özdemir’in ev sahipliğindeki toplantıya 
MÜSİAD Elazığ Şube Başkanı Fatih Karakaya da iştirak etti.

Toplantıda, MÜSİAD’ın yeni dönem hedefleri, teşkilat ya-
pısının güçlendirilmesine yönelik planlar ve şubelerin bölgesel 
faaliyetlerine ilişkin kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Ülke 
genelindeki ekonomik görünüm, yatırım ortamı ve iş dünyası-
nın beklentileri toplantının ana başlıklarını oluşturdu.

Program kapsamında TCMB Başkanı Fatih Karahan, gün-
cel ekonomik gelişmeler ve para politikasına ilişkin bir sunum 
gerçekleştirdi. Ekonomi yönetiminin temel önceliklerini aktaran 
Karahan, şube başkanlarının yönelttiği soruları yanıtlayarak 
mevcut sürece ilişkin ayrıntılı değerlendirmelerde bulundu.

MÜSİAD Elazığ Şube Başkanı Fatih Karakaya, toplantının 
verimli geçtiğini ifade ederek ekonomik istikrar, yatırım iklimi 
ve iş dünyasının beklentilerine yönelik yapılan değerlendirme-
lerin önem taşıdığını kaydetti. Karakaya, toplantıda ele alınan 
başlıkların önümüzdeki dönem çalışmalarına ışık tutacağını 
belirtti.

Yök Tarafından Açıklanan 2025 Yılı Performans Sonuçlarına Göre Fırat Üniversitesi, Araştırma Üniversiteleri Arasında 
Yerini Koruyarak Toplam Puanını 53,23’E Yükseltti ve Araştırma Kapasitesindeki İstikrarlı Yükselişini Sürdürdü.

Elazığ Belediyesi Zabıta Ekipleri, 
Sahada Yoğun Mesai Harcıyor

İş yerlerinden pazarlara, kaldırımlardan sosyal yaşamın ak-
tif olduğu alanlara kadar Elazığ’ın her noktasında denetimlerini 
yoğun bir şekilde sürdüren Elazığ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü’ne 
bağlı ekipler, 2025 yılında da önemli çalışmalar gerçekleştirdi.

EKİPLER, 7.855 İŞ YERİNİ DENETLEDİ

Bu kapsamda ekipler, 2025 yılında 7.855 iş yerini denetledi. 
Ruhsatsız faaliyette bulunan 1.554 iş yeri ile ilgili işlem yapılırken, 
ruhsat hükümlerine aykırılık tespit edilen 66 işletmede için ise 
süreç yakından takip edildi. Ayrıca Zabıta Müdürlüğü tarafından 
2025 yılı içerisinde 1.396 iş yeri açma ve çalışma ruhsatı düzen-
lendi.

KALDIRIM İŞGALLERİNE GÖZ YUMULMADI

Kentsel alanlarda en çok karşılaşılan sorunlardan biri olan 
kaldırım işgallerine de göz yummayan ekipler, 166 iş yeri, 622 
de araç olmak üzere toplam 788 kaldırım işgaline geçit vermedi.

DİLENCİLİK VAKALARINA KARŞI 257 KİŞİ HAKKINDA 
İŞLEM YAPILDI

Elazığ’daki dilencilik vakalarına karşı da düzenli çalışmalar 
gerçekleştiren Elazığ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, 257 
kişi hakkında işlem yaptı ve el konulan para miktarı 35.815 ₺ oldu.

Vatandaşların huzurunu koruyan ve kamu düzenini sağlayan 
Zabıta Müdürlüğü ekipleri öte yandan, 15 kez kamu malına zarar 
verme, 6 kez izinsiz hafriyat dökme, 31 kez çevreyi kirletme ve 
rahatsız etme nedenleri ile toplam 52 cezai işlem gerçekleştirdi.

Elazığ Belediyesi Basın, Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlü-
ğü’nden yapılan açıklamada, Elazığ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekiplerinin, kamu düzenini sağlamaya devam ederek, vatandaşla-
rın yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmaları devam etmek-
tedir.

Okula Başlama Yaşı İçin Yeni Düzenleme Hazırlığı
Milli Eğitim Bakanlığı, ilkokula başlama yaşına 

ilişkin yeni bir düzenleme üzerinde çalışmaya başladı. 
Yapılması planlanan değişiklikle, öğrenciler arasında 
yaş farkının oluşturduğu uyum problemlerinin azaltılma-
sı ve akran zorbalığının önüne geçilmesi amaçlanıyor.

Mevcut uygulamada, Eylül ayı sonu itibarıyla 69 
ayını dolduran öğrenciler ilkokula başlıyor. Veliler, dilek-
çe ile 66-68 aylık çocuklarını okula erken başlatabiliyor; 
ayrıca 69, 70 ve 71 aylık çocukların okula başlaması bir 
yıl ertelenebiliyor.

Yeni çalışmada, ilkokula başlama yaşının 69 aydan 
72 aya çıkarılması gündemde. Buna paralel olarak, velilere tanınan esneklik hakkının da yeniden dü-
zenlenmesi planlanıyor. Taslak çalışmaya göre veliler, dilekçe vererek okula başlama yaşını 3 ay erkene 
çekebilecek.

Taslağın tamamlanmasının ardından düzenlemenin ilgili kurullarda değerlendirilmesi ve kamuoyu 
ile paylaşılması bekleniyor.
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Kışın soğuk ve zor şartları altında ekmek 
mücadelesi veren vatandaşlar yetkililerden destek 
talep ediyor.

Elazığ’da sabahın erken saatlerinde Gazi 
Caddesi PTT Meydanı’nda yerini alan ayakkabı 
boyacıları, olumsuz hava koşulları nedeniyle zor 
günler geçiriyor. Ekmek mücadelesi veren vatan-

daşlar soğuk , korunaksız ve açık alandan dolayı 
hem işlerin düştüğünü hem de birçok sağlık proble-
miyle karşılaştıklarını dile getirdiler. Soğuk havada 
çalışan vatandaşlar, ekmek mücadelesi verdikleri 
alanın daha sıcak, korunaklı ve rahat bir çalışma 
ortamına kavuşması için yetkililerden destek talep 
ediyor.

Kışın Zor Şartları Altında Kışın Zor Şartları Altında 
Ekmek MücadelesiEkmek Mücadelesi

Elazığ Valiliği tarafından 30 Kasım–7 Aralık 
tarihlerini kapsayan haftalık asayiş raporu kamuoyu 
ile paylaşıldı. Açıklanan verilere göre kent genelin-
de güvenlik güçleri, bir hafta boyunca yoğun dene-
tim ve operasyonlarını sürdürdü.

Belirtilen tarihler arasında 269 farklı olay mey-
dana geldi ve bu olaylarla bağlantılı olarak 317 
kişi yakalandı. Yakalanan şüphelilerden 41’i tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi. Öte yandan ekipler 
tarafından aranan 12 firari şahıs için çalışmaların 
sürdüğü, kayıp olarak bildirilen 19 kişinin ise bulun-
duğu aktarıldı.

Asayiş birimlerince gerçekleştirilen denetimler-
de 60 bin 904 kişi ile 23 bin 710 araç kontrol edildi. 
Uygulamalar sırasında suç unsuru taşıyan çok sa-
yıda materyal ele geçirildi. Çalışmalarda; 7 tabanca, 
4 av tüfeği, 21 fişek/kartuş, 15 adet mühimmat, 6 
kesici alet ile çeşitli türlerde uyuşturucu maddeler 
bulundu. Uyuşturucu operasyonlarında 1 kilo 915 
gram metamfetamin, 943,53 gram bonzai, 15 gram 
esrar, 15,4 gram kubar esrar, 7,45 gram kokain, 
2,17 gram bonzai hammaddesi ve 285 adet sentetik 
ecza ele geçirildi. Ayrıca çalıntı olduğu tespit edilen 
2 motosiklet ve 1 otomobil bulundu.

Kaçakçılık faaliyetlerine yönelik çalışmalarda 
ise 83 bin makaron, 12 cep telefonu ve 189 parça 
emtia ele geçirildiği bildirildi.

Trafik ekiplerinin yürüttüğü denetimlerde 9 bin 
320 araç kontrol edildi. Kurallara uymadığı belirle-
nen 2 bin 867 araca işlem yapılırken, 194 araç tra-
fikten men edildi. Ayrıca kent genelinde yaşanan 23 
trafik kazasında 38 kişi yaralandı.

Elazığ’da 30 Kasım – 7 Aralık 
Tarihlerinin Asayiş Tablosu 

Açıklandı

Yılın son günlerine yaklaşırken her yerde 
aynı telaş, aynı heyecan, aynı soru dolaşıyor: 
“Yeni yıldan ne bekliyorsun?”

Aslında bu sorunun cevabı çoğu zaman 
aynı. Biraz huzur, biraz sağlık, biraz mutlu-
luk… Ve en çok da umut.

Her yılın sonunda sanki görünmez bir çiz-
gi çekiyoruz. Yaşadıklarımız bir tarafta kalıyor, 
yaşayacaklarımız diğer tarafta.

Aradaki o küçücük an—gece yarısında sa-
atler 00.00’ı gösterdiği an—insana bir tazelen-
me hissi veriyor.

Sanki yeni bir sayfa açılıyor ve o sayfayı 
nasıl dolduracağımıza biz karar veriyoruz.

Geride bıraktığımız yılda belki çok yorul-
duk, belki çok şey öğrendik, belki de bazı ha-
yallerimizi yarım bıraktık.

Ama yeni yıl yaklaşınca, insanın içi garip 
bir şekilde yeniden canlanıyor. “Belki bu kez 
olur” diye düşünüyoruz.

“Belki bu kez daha iyi geçer, daha güzel 
olur.”

Yeni yıl dilekleri de bu yüzden hep sade:

Birinin işinin yolunda gitmesini dileriz, biri-
nin sağlığına kavuşmasını, bir diğerinin kalbi-
nin biraz daha hafiflemesini…

Çünkü aslında hepimiz aynı şeylerin pe-
şindeyiz: Daha iyi hissetmek ve iyi hissettir-
mek.

Belki takvim yaprakları değişince hayat 
anında değişmiyor. Ama umut değişiyor.

Umut, insanın içini ısıtan, ayakta tutan, ye-
niden başlatan güç… Yeni yıla girerken aslın-
da en çok onu arıyoruz.

Bu yıl belki çok şey istediğimiz gibi olma-
dı, ama yeni yıla girerken hepimizin kalbinde 
aynı cümle beliriyor:

“Bu yıl güzel geçsin.”

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

YENİ YIL,
YENİ UMUTLAR

Kamuoyunda 11. Yargı Paketi 
olarak bilinen Türk Ceza Kanu-
nu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi, 

bazı maddelerdeki değişiklikle TBMM Adalet 
Komisyonunda kabul edildi. AK Partili millet-
vekillerinin önergesiyle; Covid düzenlemesine 
ilişkin 27. maddede tahliye kapsamı daraltıldı. 
Buna göre terör, kadın ve çocuklara yönelik 
kasten öldürme, cinsel saldırı ve çocuğa istis-
mar suçluları tahliye edilmeyecek.

27’nci Madde, 31 temmuz 2023 öncesinde 
suç işleyenlerin 3 yıl daha erken denetimli ser-
bestlikten yararlanması ve 3 yıl daha erken açık 
ceza infaz kurumuna geçmesinin önünü açıyor. 
Terör ve örgüt suçtan cezaevinde olanların kap-
sam dışı tutulduğu düzenlemeyle ilk etapta 55 
bin mahkumun tahliye edilmesi öngörülüyordu. 
Yeni düzenlemeyle birlikte bu sayı da düşecek. 
Teklifle, İcra ve İflas Kanunu’nda değişikliğe gi-
diliyor. Nispi harç ve teminat yatırma yükümlü-
lüğünü yerine getirmeyenlerin, ihalenin feshini 
talep etmesi halinde mahkemece ihalenin feshi 
talebi dosya üzerinden ve kesin olarak redde-
dilecek.

Komisyondan geçen yasa teklifinde öne 
çıkan maddelere göre; kamuoyunda “Kovid-19 
düzenlemesi” olarak bilinen, kapalı cezaevin-
den açık cezaevine, açık cezaevinden de de-
netimli serbestliğe daha erken ayrılmayı öngö-
ren düzenlemenin kapsamı genişletilecek. Bu 
düzenlemeye, 31 Temmuz 2023 öncesinde suç 
işleyenler de dahil edilecek.

Terör ve örgütlü suçlar, alt soy ve üst soya, 
kardeşe, eşe, boşanılan eşe, kadına, çocuklara, 
beden veya ruh bakımından kendisini savun-
mayacak kişiye yönelik kasten öldürme, cinsel 
saldırı ile çocuğun cinsel istismarı suçları hariç 
olmak üzere, 31 Temmuz 2023 tarihi ve önce-
sinde işlenmiş suçlar nedeniyle kapalı ceza in-
faz kurumlarında bulunan hükümlülerden, top-
lam hapis cezası 10 yıldan az ise 1 ayını, 10 yıl 
ve daha fazla ise 3 ayını bu kurumlarda geçirip 
ilgili mevzuat uyarınca açık ceza infaz kurum-
larına ayrılmasına 3 yıl veya daha az süre ka-
lanlar, bu şartların oluştuğu tarih itibarıyla açık 
ceza infaz kurumlarına ayrılabilecek.

Bu hükümlüler ile 31 Temmuz 2023 tarihi ve 
öncesinde işlenmiş suçlar nedeniyle açık ceza 
infaz kurumunda bulunan hükümlüler, talepleri 
halinde en az 3 ay açık ceza infaz kurumunda 
kalmış olmak şartıyla ilgili mevzuat uyarınca ce-
zaların denetimli serbestlik tedbiri altında infazı 
uygulamasından 3 yıl erken yararlandırılacak. 
Yeni düzenleme çerçevesinde uyum düzenle-
mesi de yapılacak.

Türk Ceza Kanunu’nun (TCK) “Akıl hasta-
lığı” hükmünde yapılan değişiklikle hukuk siste-
minde cezai sorumluluğu kabul edilen kısmi akıl 
hastaları hakkında hem verilen cezanın infazı 
hem de akıl hastalarına özgü güvenlik tedbir-
lerinin uygulanması amaçlanıyor. Buna göre, 
söz konusu kişi hakkında ayrıca akıl hastaları-
na özgü güvenlik tedbirine hükmolunacak. Akıl 
hastalarının tedavi ve koruma amacıyla sağlık 

kurumunda geçirecekleri süre, ağırlaştırılmış 
müebbet hapis ve müebbet hapis cezasını ge-
rektiren suçlarda bir yıldan, üst sınırı 10 yıldan 
fazla hapis cezasını gerektiren suçlarda ise 6 
aydan az olamayacak.

Anayasa Mahkemesinin kararı doğrultu-
sunda mağduru muhatap alan sesli, yazılı veya 
görüntülü bir iletiyle işlenen “hakaret” suçu 
“ön ödeme” hükmünün kapsamına alınıyor. 
Böylece, suçla daha etkin mücadele edilmesi 
amacıyla sosyal medya üzerinden kolaylıkla 
işlenebilen bu suç bakımından “ön ödeme” 
hükümlerinin uygulanması amaçlanıyor. Kamu 
görevlisinin yürüttüğü görevinden dolayı kendi-
sine karşı işlenen hakaret suçu bakımından bu 
hükümler uygulanmayacak ve genel hükümlere 
göre kamu davası açılabilecek.

Taksirle yaralamaya ilişkin hapis cezaları 
artırılıyor. Buna göre, taksirle başkasının vücu-
duna acı veren veya sağlığının ya da algılama 
yeteneğinin bozulmasına neden olan kişiye ve-
rilecek hapis cezasının alt sınırı 3 aydan 4 aya, 
üst sınırı ise bir yıldan 2 yıla çıkarılacak. Fiilin 
birden fazla kişinin yaralanmasına neden olma-
sı halinde hapis cezasının alt sınırı 6 aydan 9 
aya, üst sınırı ise 3 yıldan 5 yıla yükseltilecek.

“Güveni kötüye kullanma” suçunun ko-
nusunun motorlu kara, deniz veya hava taşıtı 
olması “nitelikli hal” kabul edilerek, bu durumda 
verilecek ceza bir kat artırılacak. Kamuoyunda 
“kurusıkı” olarak tabir edilen ses ve gaz fişe-
ği atabilen silahlar, “Genel güvenliğin kasten 
tehlikeye sokulması” suçu kapsamına alına-

rak bunların kullanılmasının önüne geçilmesi 
amaçlanıyor. Buna göre, kişilerin hayatı, sağlığı 
veya malvarlığı bakımından tehlikeli olacak bi-
çimde ya da kişilerde korku, kaygı veya panik 
oluşturabilecek tarzda yangın çıkaran, bina 
çökmesine, toprak kaymasına, çığ düşmesine, 
sel veya taşkına neden olan silahla ateş eden 
veya patlayıcı madde kullanan kişiye verilecek 
hapis cezasının alt sınırı 6 aydan 1 yıla, üst 
sınırı 3 yıldan 5 yıla yükseltilecek. Suçun ses 
ve gaz fişeği atabilen silahla ateş edilerek iş-
lenmesi halinde 6 aydan 3 yıla kadar hapisle 
cezalandırılacak. Bu suçun kişilerin toplu olarak 
bulundukları yerlerde işlenmesi halinde verile-
cek ceza yarı oranında artırılacak.

Teklifle “Suç işlemek amacıyla örgüt kur-
ma” suçuna yönelik hapis cezalarının alt ve üst 
sınırları artırılıyor. Buna göre, Kanun’un suç 
saydığı fiilleri işlemek amacıyla örgüt kuranlar 
veya yönetenler, örgütün yapısı, sahip bulun-
duğu üye sayısı ile araç ve gereç bakımından 
amaç suçları işlemeye elverişli olması halinde 
verilecek hapis cezasının alt sınırı 4 yıldan 5 
yıla, üst sınırı 8 yıldan 10 yıla çıkarılacak. Suç 
işlemek amacıyla kurulmuş örgüt üyelerine ve-
rilecek hapis cezasının üst sınırı 4 yıldan 5 yıla, 
örgütün silahlı olması halinde verilecek ceza 
“dörtte birinden yarısına kadar” yerine “yarısı 
oranında” yükseltilecek. Örgütün faaliyeti çer-
çevesinde işlenen suçlarda çocukların araç 
olarak kullanılması halinde örgüt yöneticilerine 
ilgili hükme göre verilecek ceza, yarısından bir 
katına kadar artırılacak.

11. YARGI PAKETİ BAZI DEĞİŞİKLİKLERLE 11. YARGI PAKETİ BAZI DEĞİŞİKLİKLERLE 
KOMİSYONDA KABUL EDİLDİKOMİSYONDA KABUL EDİLDİ

Elazığ Belediyesi 
Kadrolarında Yeni 
Atamalar Yapıldı

Elazığ Belediyesi, idari kadrolarda güncelle-
meye giderek iki önemli birimde görev değişik-
liği gerçekleştirdi. Kurumun çalışma düzeni ve 
hizmet akışının güçlendirilmesi amacıyla yapılan 
düzenleme kapsamında Basın Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü ile Bilgi İşlem Müdürlüğünde 
yeni yöneticiler göreve başladı.

Belediye bünyesinde uzun süredir Bilgi İşlem 
Müdürü olarak görev yapan Murat Ergen, alınan 
karar doğrultusunda Basın Yayın ve Halkla İlişki-
ler Müdürü olarak atandı. Ergen’in yeni göreviyle 
birlikte belediyenin medya, tanıtım ve iletişim ça-
lışmalarının daha etkin bir yapıya kavuşturulması 
hedefleniyor.

Bu değişiklikle boşalan Bilgi İşlem Müdürlü-
ğüne ise kurum içinde yıllardır uzmanlık görevi 
üstlenen Recep Karakuş getirildi. Bilgi Teknolo-
jileri Uzmanı ve Servis Sorumlusu olarak birimde 
görev yapan Karakuş, teknik bilgi birikimi ve tec-
rübesiyle Bilgi İşlem Müdürlüğünde yeni döne-
min yönetimini üstlenecek.

Belediye kaynaklarına göre Karakuş’un mü-
dürlük görevine atanması, kurumsal liyakat ve 
deneyim esaslı bir adım olarak değerlendiriliyor. 
Atamalarla birlikte belediye bünyesinde hem ile-
tişim faaliyetlerinin hem de teknoloji altyapısının 
daha güçlü ve koordineli bir şekilde yürütülmesi 
amaçlanıyor.

Elazığ Valisi Hatipoğlu’ndan Şehit 
Polis Memuru İçin Taziye Mesajı
İstanbul’da gerçekleştirilen narkotik arama 

çalışmaları sırasında emniyet güçlerine yöne-
lik düzenlenen silahlı saldırıda şehit olan Polis 
Memuru Emre Albayrak için Elazığ Valisi Nu-
man Hatipoğlu taziye mesajı yayımladı.

Vali Hatipoğlu, yayımladığı mesajda şehit 
polis memuruna Allah’tan rahmet, ailesine ve 
tüm millete başsağlığı ile sabır dileklerini iletti. 
Açıklamada, güvenlik güçlerine yönelik saldırı-
nın derin üzüntü yarattığı vurgulandı.

Valilik tarafından paylaşılan mesajda, şehi-
din fedakârlığının unutulmayacağı ifade edile-
rek milletçe dayanışma ve birlik içinde olunma-
sı gerektiği belirtildi.
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Elazığ’ın tarihsel ticaret dokusunu günümüze 
taşıyan Kapalı Çarşı, yıllardır kent kültürü-
nün en önemli buluşma noktalarından biri 
olarak varlığını sürdürüyor. Çarşı, gelenek-

sel mimarisi, dar sokakları, eski esnaf kültürü ve canlı at-
mosferiyle Elazığ’ın geçmişine ışık tutuyor.

Geçmiş yıllarda bakırcılar, semerciler, kumaşçılar ve 
el işçiliğine dayalı pek çok mesleğin merkezini oluşturan 
çarşı, bugün de kentin ticari hareketliliğini canlı tutmaya 
devam ediyor. Zaman içinde yapılan düzenlemelerle daha 
düzenli bir yapıya kavuşan Kapalı Çarşı, hem modern 
dokunuşları hem de korunan geleneksel yapısıyla dikkat 

çekiyor.
Çarşıda bugün orcik, pestil, bal, ağın leblebisi, kurut-

malık çeşitleri, baharatlar ve yöresel hediyelik ürünler gibi 
Elazığ’a özgü çok sayıda ürün satışa sunuluyor. Yerel hal-
kın yanı sıra farklı şehirlerden gelen ziyaretçilerin de ilgi 
gösterdiği bu ürünler, kentin gastronomi ve kültür değerle-
rinin yaşatılmasına katkı sağlıyor.

Elazığ Kapalı Çarşı, hem esnafı hem de ziyaretçile-
ri bir araya getiren yapısıyla, geçmişin izlerini taşıyan ve 
modern ticaret anlayışıyla uyumlu bir merkez olmayı sür-
dürerek kentin sosyal ve ekonomik hayatındaki önemini 
koruyor.

Elazığ Orman Bölge Müdürü Mustafa Arpacı, Bas-
kil ilçesine bağlı Hacıhüseyinler Erozyon Kontrol Saha-
sı’nda devam eden çalışmaları incelemek üzere bölgeyi 
ziyaret etti. Teknik ekiplerle birlikte araziyi gezen Arpacı, 
yürütülen faaliyetler hakkında ayrıntılı bilgi aldı. Bölgede-
ki çalışmaların, hem tarım alanlarının korunması hem de 
doğal varlıkların sürdürülebilir şekilde yönetilmesi açısın-
dan önemli olduğuna dikkat çekildi.

Baskil ilçesinin bazı bölgelerinde görülen erozyon 
riski, toprak verimliliğini düşürerek hem tarımsal üretimi 
hem de doğal ekosistemi olumsuz etkiliyor. Bu kapsamda 
Hacıhüseyinler sahasında planlanan çalışmalar, erozyo-
nu azaltmaya yönelik uzun vadeli bir uygulama modeli 
olarak hayata geçiriliyor. Sahada gerçekleştirilen terasla-
ma, eğim düzenleme, ağaçlandırma ve bitkilendirme ça-
lışmalarıyla toprak yüzeyindeki su akışının kontrol altına 
alınması amaçlanıyor. Bu uygulamalar sayesinde su ve 
rüzgâr kaynaklı toprak kayıplarının azaltılması hedefle-
niyor.

Ağaçlandırma çalışmalarında erozyona dayanıklı 
yerli türlerin tercih edilmesi, bölgenin doğal bitki örtüsü-
nün güçlendirilmesini sağlıyor. Böylece arazi yapısının 
korunması ve biyolojik çeşitliliğin desteklenmesi adına 
önemli bir adım atılıyor. Bunun yanı sıra drenaj sistem-
leriyle yağışların kontrollü şekilde yönlendirilmesi sağla-
narak toprağın zayıflamasına neden olabilecek akışlar 
engelleniyor.

Yapılan çalışmalar, yalnızca erozyon riskini azalt-
makla sınırlı kalmayıp iklim değişikliğinin etkilerine karşı 
da güçlü bir koruma sağlıyor. Toprak bütünlüğünün ko-
runması ve bitki örtüsünün artırılması, karbon tutulumunu 
destekleyerek çevresel dengeye olumlu katkı sunuyor. 
Bu yönüyle bölgedeki uygulamalar, sürdürülebilir arazi 
yönetiminin önemli bir örneği olarak değerlendiriliyor.

Elazığ Orman Bölge Müdürlüğü, Hacıhüseyinler sa-
hasında elde edilen sonuçların diğer riskli bölgeler için de 
yol gösterici olduğunu belirtiyor. Kurum, erozyonla müca-
dele çalışmalarını bölgenin ihtiyaçlarına göre planlayarak 
sürdürürken, benzer projelerin farklı noktalarda da uygu-
lanmasını hedefliyor. Böylece hem tarım alanlarının ko-
runması hem de doğal çevrenin güçlendirilmesi amacıyla 
kapsamlı bir çalışma süreci yürütülüyor.

DSİ’de Üst Düzey Değişiklik: Bölge Müdürü DSİ’de Üst Düzey Değişiklik: Bölge Müdürü 
Sebahattin Şamcı Görevden AlındıSebahattin Şamcı Görevden Alındı

Her yılın sonuna yaklaştığımız bu dönemde 
otomotiv piyasasında hareketlilik artar. Bayiler, mar-
kalar ve distribütörler için yıl sonu; satış hedeflerinin 
tamamlanması, stokların eritilmesi ve yeni yıl model-
lerine yer açılması anlamına gelir. İşte tam da bu ne-
denle, araç almak isteyen vatandaş için en avantajlı 
zaman dilimlerinden biri başlar.

Fiyatların En Esnek Olduğu Aylar…

Kasım ve Aralık ayları, özellikle sıfır araçlar için 
kampanyaların en yoğun olduğu dönemdir. Bayiler 
yıllık satış kotasını doldurabilmek adına liste fiyatının 
çok altında, pazarlığa daha açık teklifler sunar. Bu 
indirimler kimi zaman nakit alımda ekstra avantajla, 
kimi zaman da düşük faizli kredi fırsatlarıyla destek-
lenir. Uzun süredir araç hayali kuranlar için, piyasanın 
genel dalgalanmalarına rağmen bu dönem nispeten 
daha uygun maliyetle araç sahibi olma imkânı sağlar.

Stok Araçlar Altın Değerinde…

Yıl sonu yaklaşırken markalar, elinde kalan stok-
ları hızla eritmek zorundadır. Bu araçlar genellikle 
yeni yılın teknik özellikleri veya donanım paketleriyle 
hemen hemen aynı olur; ancak fiyat olarak daha uy-
gun etiketlerle sunulur. Aracın model yılı bir sonraki 
takvimde eski görünecek olsa da, gerçek kullanım 
anlamında herhangi bir kayıp yaşanmaz. Birçok alıcı 
için bu, çok ciddi fiyat avantajına dönüşür.

İkinci El Piyasasında Dengeler Değişiyor…

Sıfır araçlardaki kampanyalar, ikinci el pazarını da 
etkiler. Talep bir miktar sıfıra kaydığı için ikinci el araç-
larda fiyatlar daha stabil hâle gelir, hatta yer yer geri 
çekilmeler olur. Özellikle yıl sonu yaklaşırken satıcılar 
da eldeki aracı yıl devirmeden elden çıkarmak ister. 
Bu durum, alıcıya pazarlık gücü sağlar.

Yeni Yıl, Yeni Vergiler…

Ocak ayı, çoğu zaman vergi düzenlemeleri-
nin güncellendiği dönemdir. Motorlu Taşıtlar Vergisi 
(MTV), ÖTV matrah düzenlemeleri ve diğer vergi ka-
lemleri yeni yılda değişebilir. Bu nedenle birçok vatan-
daş, ek yük gelmeden aracını Aralık ayı bitmeden al-
mak ister. Hem vergi farkından kaçınır hem de mevcut 
kampanyalardan yararlanır.

Sonuç: Karar Vermek İçin Doğru Zaman

Bugün otomotiv sektörü hâlâ dalgalı bir yapıda 
olsa da, yıl sonu avantajları alıcı tarafına önemli bir 
hareket alanı sunuyor. Fiyat, taksit, donanım ve stok 
seçenekleri açısından yılın en güçlü dönemlerinden 
biri yaşanıyor. Araç almak uzun vadeli bir yatırım. Bu 
nedenle acele bir karardan ziyade kampanyaları ta-
kip ederek, farklı bayilerden teklif alarak ve ihtiyaçları 
doğru belirleyerek hareket edenler kazançlı çıkıyor.

Kısacası; yıl sonu, araç almanın tam zamanı. İyi 
araştıran, doğru anı yakalayan ve pazarlığa açık dav-
ranan herkes avantajı cebine koyuyor.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

YIL SONU ARAÇ 
ALIMLARINDA FIRSAT 

DÖNEMİ: KAÇIRAN 
ÜZÜLÜR 

Kentin en eski ticaret merkezlerin-
den biri olan Elazığ Kapalı Çarşı, 
geçmişten günümüze uzanan yapı-
sıyla hem geleneksel esnaf kültürü-
nü koruyor hem de yöresel ürünle-
riyle ziyaretçilerin ilgisini çekmeye 
devam ediyor.

Baskil’de Erozyonla Mücadele 
Çalışmaları Yaygınlaştırılıyor

Resmî Gazete’de yayımlanan karar doğrultusunda 
DSİ 9. Bölge Müdürü Sebahattin Şamcı’nın görevinden 
alındığı bildirildi.

Devlet Su İşleri 9. Bölge Müdürlüğünde yönetim 
değişikliğine gidildi. 

Resmî Gazete’de yayımlanan karara göre, 2023 
yılından bu yana Elazığ’da görev yapan Bölge Müdürü 
Sebahattin Şamcı’nın görevden alınmasına karar ve-

rildi.
Sebahattin Şamcı, bölge müdürlüğüne atanmasın-

dan önce DSİ Şanlıurfa 15. Bölge Müdürlüğünde mü-
dür yardımcısı olarak görev yapıyordu. 

2023 yılında Elazığ’a atanarak DSİ 9. Bölge Mü-
dürlüğünün sorumluluğunu üstlenen Şamcı’nın görev-
den alınmasıyla birlikte kurumda yeni bir atama süreci-
nin başlatılması bekleniyor.

Elazığ Havalimanı Kasım 
Ayı Verileri Belli Oldu
Devlet Hava Meydanları İşletmesi Genel 

Müdürlüğü, Elazığ Havalimanı’nın 2025 yılı Ka-
sım ayına ait yolcu ve uçuş trafiği verilerini pay-
laştı. Açıklanan rakamlar, hem yolcu hem uçuş 
trafiğinde önceki yıla göre belirgin bir yükselişe 
işaret etti.

YOLCU SAYISINDA ÖNEMLİ YÜKSELİŞ
2024 yılının Kasım ayı sonunda toplam 

896 bin 278 yolcunun kullandığı Elazığ Havali-
manı, 2025 yılının aynı döneminde 1 milyon 11 
bin 815 yolcuya ulaştı. Böylece yolcu trafiğin-
de 115 bin 537 kişilik artış kaydedildi.

İç hat yolcu sayısı 824 bin 348’den 936 bin 
487’ye çıkarken, dış hatlarda ise 71 bin 930 
olan yolcu sayısı 75 bin 328’e yükseldi. Genel 
toplamda Elazığ Havalimanı, bir önceki yılın 
aynı ayına kıyasla yüzde 13 oranında büyüme 
gerçekleştirmiş oldu.

BÖLGE HAVALİMANLARINDAKİ SON 
DURUM

Açıklanan verilere göre Elazığ Havalimanı, 
artış oranıyla bölgedeki diğer havalimanlarının 
önüne geçti.

Bingöl Havalimanı: %4 artış
Malatya Havalimanı: %5 artış
Diyarbakır Havalimanı: %7 artış
Elazığ Havalimanı: %13 artış
Bu tabloya göre Elazığ, yolcu trafiğinde 

bölge illeri arasında en yüksek artışı gösteren 
havalimanı oldu.

KAPALI ÇARŞI’DAKAPALI ÇARŞI’DA
Gelenekler Yaşamaya Devam Ediyor Gelenekler Yaşamaya Devam Ediyor 

Elazığ İl Özel İdaresi Karla Elazığ İl Özel İdaresi Karla 
Mücadele Sezonunu BaşlattıMücadele Sezonunu Başlattı
Elazığ’da yüksek kesimlerde etkisini 

gösteren mevsimin ilk kar yağışıyla bir-
likte İl Özel İdaresi karla mücadele çalış-
malarına başladı. 

Sezonun ilk karla mücadelesi, Baskil 
ilçesine bağlı Hacımustafa köyünde ger-
çekleştirildi. Bölgede yağan kar yağışı 
sonrası harekete geçen ekipler, ulaşım-
da aksamaların yaşanmaması için yol 

temizleme çalışmalarını kısa sürede ta-
mamladı. İl Özel İdaresi yetkilileri, kar 
yağışıyla birlikte özel idare sorumluluk 
sahası içerisinde tüm ekip ve araçların 
hazır bekletildiğini belirtti. Karla müca-
dele çalışmalarının ihtiyaç duyulan tüm 
bölgelerde aralıksız sürdürüleceği ifade 
edildi.



Seza Çimento Elazığspor, teknik direktör değişikliğinin ardından çıktığı ilk maçta Kepezspor FAŞ’ı 
deplasmanda 6-0 mağlup ederek haftayı üç puanla kapattı.

Seza Çimento Elazığspor, Nesine 2. 
Lig Beyaz Grup’ta deplasmanda kar-
şılaştığı Kepezspor Futbol AŞ karşı-
sında etkili bir performans sergileye-

rek sahadan 6-0 gibi farklı bir skorla ayrıldı. Hafta 
içi yaşanan teknik direktör değişikliğinin ardından 
takımın ortaya koyduğu oyun ve aldığı skor, cami-
ada memnuniyet oluşturdu.

Hasan Doğan Stadı’nda oynanan mücadeleyi 
Kaan Kara, Ahmet Oğuz Yılmaz ve Anıl Çiftçi ha-
kem üçlüsü yönetti.

Karşılaşmadan Notlar
Mücadele ev sahibi ekibin pozisyonuyla baş-

lasa da Elazığspor kısa sürede oyunun kontrolü-
nü eline aldı. 10. dakikada Fuat’ın kafa vuruşuyla 
başlayan gol perdesi, 13. dakikada yine Fuat’ın 
bir kez daha sahneye çıkmasıyla devam etti. 24. 
dakikada Erkan’ın ceza sahasına girerek yaptığı 
düzgün vuruş skoru 3-0’a taşıdı.

45+2. dakikada Halil İbrahim’in ceza alanında 
düşürülmesi sonucu kazanılan penaltıda topun 
başına geçen Enes, ilk yarının skorunu belirleyen 
golü kaydetti: 0-4. İlk yarı Elazığspor’un net üstün-
lüğüyle tamamlandı.

İkinci yarıda Kepezspor FAŞ daha arzulu bir 
görüntü sergilese de kaleci Muammer kritik kur-

tarışlarıyla farkın kapanmasına izin vermedi. Da-
kikalar 77’yi gösterdiğinde Kepez savunmasının 
geri pasında yaşanan hata Hakan tarafından de-
ğerlendirildi ve skor 5-0 oldu. 80. dakikada Samed 
Ali’nin düzgün vuruşu maçın sonucunu tayin etti: 
0-6.

Kalan dakikalarda başka gol olmayınca Ela-

zığspor, deplasmandan farklı galibiyetle ayrılarak 
üç puanı hanesine yazdırdı. Karşılaşmada Elazı-
ğspor’dan M. Ömer ve Mikail sarı kart gören isim-
ler oldu.

Seza Çimento Elazığspor aldığı bu sonuçla 
moral depolarken, ligde yeniden çıkışa geçme yö-
nünde güçlü bir sinyal verdi.

Elazığspor Yönetim Kurulu, 12 Aralık Cuma günü Ata-
türk Stadyumu’nda oynanacak Sultan Su İnegölspor karşı-
laşması için önemli bir karar alarak müsabakanın tüm bilet 
maliyetini üstlendi. Bu doğrultuda taraftarlar, kritik mücadeleyi 
herhangi bir ücret ödemeden tribünden takip edebilecek.

Kulüp tarafından yapılan bilgilendirmeye göre, maç günü 
stadyum gişeleri açık olacak ve tüm taraftarlar biletlerini ücret-
siz şekilde temin ederek tribünlerdeki yerini alabilecek. Yöne-
tim, alınan bu kararın Elazığspor’a verilen desteği artırmayı 
hedeflediğini belirtti.

Elazığspor camiası, cuma günü oynanacak müsabakada 
tribünlerin dolmasını beklerken, taraftarların birlik ve beraber-
lik içinde takımın yanında olması amaçlanıyor. Şehrin takımı-
na duyduğu bağlılığın sahaya yansıması için yoğun katılım 
çağrısı yapıldı.

Elazığspor – İnegölspor 
Karşılaşmasını Taraftarlar 

Ücretsiz Takip Edecek

ABD, Meksika ve Kanada’nın ev sahipliğinde 11 Haziran 
- 19 Temmuz tarihleri arasında gerçekleşecek olan 2026 Dünya 
Kupası’nda grup kura çekimi ABD’nin başkenti Washington’da ger-
çekleştirildi. Türkiye’yi kura çekimi töreninde Türkiye Futbol Fede-
rasyonu’nu Başkan İbrahim Ethem Hacıosmanoğlu, Başkan Vekili 
Prof. Dr. H. Zehra Neşe Kavak, Genel Sekreter Abdullah Ayaz, A 
Millî Takım Teknik Direktörü Vincenzo Montella, Dış İlişkiler ve Millî 
Takımlar İdari Direktörü Buğra İmamoğulları ile A ve U21 Millî Takım 
İdari Müdürü Mert Tuncay temsil etti.

Türkiye, Dünya Kupası’na katılması halinde D Grubu’nda yer 
alacak ve ABD, Paraguay, Avustralya ile karşılaşacak.

A Milli Futbol Takımı, play-off’ta yarı finalde evinde 26 Mart 
2026’da Romanya ile karşılaşacak. Bu turu geçmesi halinde 31 
Mart 2026’da Slovakya-Kosova mücadelesinin galibiyle deplas-
manda karşılaşacak. Ay-yıldızlılar, bu mücadeleden galip ayrılması 
durumunda adını Dünya Kupası’na yazdıracak.

Açılış maçı 11 Haziran’da Azteca Stadı’nda
2026 FIFA Dünya Kupası’nda dörderli 12 grupta 48 takım mü-

cadele edecek ve organizasyon boyunca toplam 104 maç yapıla-
cak. 

Turnuvanın açılış maçı, 11 Haziran 2026 tarihinde Meksika’nın 

başkenti Meksiko’daki 83.000 kişilik Azteca Stadı’nda Meksika ile 
Güney Afrika arasında oynanacak. 2026 FIFA Dünya Kupası’nın fi-
nal maçı ise 19 Temmuz 2026’da ABD’nin New Jersey eyaletindeki 
82.500 kişilik MetLife Stadyumu’nda yapılacak.

Dünya Kupası Kura Çekiminin Ardından Gruplar Şöyle Oluştu:
A Grubu: Meksika, Güney Afrika, Güney Kore, UEFA Play-Off 

D Yolu (Danimarka, Kuzey Makedonya, Çekya, İrlanda)
B Grubu: Kanada, Katar, İsviçre UEFA Play-Off A Yolu (İtalya, 

Kuzey İrlanda, Galler, Bosna Hersek)
C Grubu: Brezilya, Fas, İskoçya, Haiti
D Grubu: ABD, Paraguay, Avustralya, Türkiye’nin bulunduğu 

Play-Off C Yolu
E Grubu: Almanya, Fildişi Sahili, Ekvador, Curaçao
F Grubu: Hollanda, Japonya, Tunus UEFA Play-Off B Yolu
G Grubu: Belçika, Mısır, İran, Yeni Zelanda
H Grubu: İspanya, Suudi Arabistan, Uruguay, Yeşil Burun Ada-

ları
I Grubu: Fransa, Senegal, Norveç, UEFA Play-Off 2 Yolu
J Grubu: Arjantin, Cezayir, Avusturya, Ürdün
K Grubu: Portekiz, Özbekistan, Kolombiya, Play Off 1 Yolu
L Grubu: İngiltere, Hırvatistan, Panama, Gana

Elazığspor, anlaşmaya vardığı teknik direktör Adem Çağlayan’la 
sezon sonuna kadar anlaşma sağladı.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup ekibi Seza Çimento Elazığspor’da 
Adem Çağlayan’la resmi sözleşme imzalandı. Elazığspor tesislerin-
de düzenlenen ve kulüp başkanı Ahmet Feti Yılmaz’ın da hazır bu-
lunduğu imza töreninde konuşan Başkan Yılmaz, Çağlayan’a güven-
lerinin tam olduğunu ve hedefe gideceklerine inandıklarını söyledi.

Büyük bir camiaya geldiğinin farkında olduğunu belirten teknik 
direktör Çağlayan, “Sorumluluğumuz çok ağır. Fırat hocaya ve Mus-
tafa hocaya teşekkür ediyorum. Ellerinden gelenin en iyisini yaptık-
larını biliyorum. Bazen nasip veya uyumsuzluk devreye girebilir ama 
artık bayrağı biz devraldık ve sonuna kadar götürmek için her şeyi 
yapacağız. Futbolda 12 puan fark çok büyük değil. Sadece bir seri 
yakalamamız lazım. Kepez maçıyla birlikte çıkışa geçmek istiyoruz. 
İlk yarıda 5 maçımız var, en az 13 puan hedefliyoruz, inşallah 15 
olur” dedi.

“Ülkemizde Teknik Direktör Değişiklikleri Çok Sık Oluyor”
Büyük bir camiaya geldiklerinin farkında olduklarını anlatan 

Adem Çağlayan, “Sorumluluğumuzun fazla olduğunun farkındayız. 
Ülkemizde ne yazık ki futbolda teknik direktör değişiklikleri çok sık 

yaşanıyor. Fırat hoca ve Mustafa hocaya da teşekkür ediyorum. Çünkü ellerinden geldiklerinin en iyisini yaptıklarını biliyorum. Bazen nasip, kısmet olmayabilir, 
doku uyuşmayabilir veya başka türlü faktörler bunun önüne geçebilir. Hepsine tekrar teşekkür ediyorum ben emekleri için. İnşallah bayrağı biz devraldık. Sonuna 
kadar götürmek için elimizden gelen her şeyi yapacağız” diye konuştu.

Konuşmaların ardından teknik direktör Adem Çağlayan’la sezon sonuna kadar sözleşme imzalandı.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR TEKNİK DEĞİŞİKLİK 
SONRASI GÖVDE GÖSTERİSİ YAPTI: 6-0

2026 Dünya Kupası’nda Türkiye’nin Muhtemel Rakipleri Belli Oldu

ELAZIĞSPOR’DA ADEM ÇAĞLAYAN DÖNEMİ RESMEN BAŞLADI

Seza Çimento Elazığspor’da bahis soruşturmasında adı 
geçen beş oyuncudan üçünün cezaları Tahkim Kurulu kara-
rıyla kesinleşti. Kulüp yönetimi, süreci değerlendirerek sezon 
sonu sözleşmesi biten oyuncularla ilgili kararını netleştirecek.

Seza Çimento Elazığspor’da bahis soruşturmasına ilişkin 
süreçte önemli bir gelişme yaşandı. Soruşturmada adı geçen 
beş futbolcudan Beyhan Şimşek, Alpay Koldaş ve Alperen Ay-
dın hakkında verilen cezalar, Tahkim Kurulu’na yapılan itiraz-
ların reddedilmesiyle kesinleşti. Bu üç oyuncunun kulüple olan 
sözleşmelerinin mevcut sezon sonunda sona erecek olması 
ise yönetimin önündeki değerlendirme sürecini daha da önem 
kazandırdı.

Soruşturmada adı geçen diğer iki futbolcu Furkan ve Efe 
Baran ile ilgili süreç ise devam ediyor. Bu iki oyuncu için nihai 
karar, Tahkim Kurulu’nda yapılacak görüşmelerin ardından 
belirlenecek.

Seza Çimento Elazığspor Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet 
Feti Yılmaz, kulübün yaklaşımının titizlikle sürdürüldüğünü 
belirterek sürecin yakından takip edildiğini ifade etti. Yönetim 
kurulu olarak mevcut durumun tüm yönleriyle ele alınacağını 
ve kulübün menfaatlerini koruyacak bir yol haritası oluşturula-
cağını vurguladı.

Yılmaz, sezon sonunda sözleşmeleri bitecek üç oyun-
cunun durumunun yapılacak istişareler doğrultusunda netlik 
kazanacağını, kulübün geleceğine uygun adımlar atılacağını 
belirtti. Kulüp yönetiminin, sahadaki düzeni ve kulüp disiplinini 
önceleyen bir yaklaşım benimsediği, alınacak kararın da bu 
doğrultuda şekilleneceği değerlendiriliyor.

Elazığspor’da bahis soruşturmasına ilişkin karar süreç-
lerinin tamamlanmasıyla birlikte yönetimin atacağı adımlar, 
takım yapılanması ve transfer planlaması açısından belirleyici 
olacak. Kulübün, hem takım içi huzuru hem de kamuoyu has-
sasiyetini gözeterek süreci sonuçlandırması bekleniyor.

Elazığspor’da Bahis Soruştur-
ması Sonrası Üç Oyuncunun 

Cezası Kesinleşti


